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Οι δημότες Βέροιας δεν 
παρακολουθούν την συνεδρίαση 

του δημοτικού συμβουλίου. 
Κάποιους σας ανησυχεί…
ή μήπως σας βολεύει;;; 

  Για μια ακόμη φορά παρακολούθησα μια βαρετή, 
άνευ ουσίας και κυρίως χωρίς ιδιαίτερο περιεχόμενο 
συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου Βέροιας. Και 
φυσικά αναφέρομαι στο τρίωρο μόνο των προ ημερησίας, 
αφού εκεί κάπου εξαντλούνται οι φυσικές και πνευματικές 
δυνάμεις και που μυαλό και υπομονή για τα τακτικά 
θέματα…
  Στο προσκήνιο για μια ακόμη φορά προσωπικές κόντρες 
και δικαστικές διαμάχες, με στιγμιαίες εξαιρέσεις σε 
αναφορές για κάποιο θέμα της καθημερινότητας, ενώ 
όλα αυτά στο φόντο μιας «βαλσαμωμένης» διαδικασίας, 
δεμένης χειροπόδαρα από έναν ξεπερασμένο κανονισμό 
λειτουργίας που δεν επιτρέπει πραγματική και 
δημιουργική συζήτηση. Άραγε έχει νόημα να περιμένουμε 
το νέο κανονισμό, αν φτάσουμε στο τέλος της θητείας; 
Μα γιατί επιτέλους δεν καταλαβαίνουν(η αναφορά είναι 
για όλες τις παρατάξεις) ότι για δικαστικές διαμάχες 
απευθυνόμαστε στα δικαστήρια, για εξωτερική πολιτική 
έχουμε κυβέρνηση και για κουτσομπολιά πηγαίνουμε στα 
καφενεία; Άραγε η εξαιρετικά μικρή παρακολούθηση της 
συνεδρίασης μέσω Youtube από τους δημότες αντί να σας 
ανησυχεί, μήπως σας βολεύει;;;
Δημότη, στην επόμενη συνεδρίαση προσπάθησε να 
παρακολουθήσεις γιατί έτσι θα έχεις ξεκάθαρη άποψη για 
πρόσωπα και πολιτικές…

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Τοαυτοκίνητοστοπεζοδρόμιο,
οκόσμοςστονδρόμο!!!

Τιςφωτογραφίεςμαςέστειλεαγανακτισμένοςπατέραςπουέβγαλεβόλτατηνκόρητουκαικατευθυνόμενοιπροςτην
παιδικήχαράδίπλααπότουςΑγ.Αναργύρους,έπρεπενακατέβουνστοοδόστρωμα,αφούτοπεζοδρόμιοκαταλάμβανε
έναπαρκαρισμένοαυτοκίνητο!ΑυτόσυνέβητοαπόγευματουΣαββάτου(26/3)καιδυστυχώςδενείναιηπρώτηφορά.
Τομέγεθοςτουθράσουςκαιτηςαναισθησίαςτουοδηγούπεριγράφουνοιφωτογραφίες,πουδείχνουντοαυτοκίνητοόχι
απλώςναέχεικαβαλήσειτοπεζοδρόμιο(εξίσουπαράνομηενέργεια),αλλάναβρίσκεταιολόκληροεπάνωωσάνναήταν
δρόμος.Τοακόμηπιοεπιβαρυντικόείναιότιενώηπρώτηφωτογραφίαεστάληστις17:52,ότανέφυγεαπότηνπαιδική
χαράογονέαςστις18:42,τοαυτοκίνητοπαρέμενεστοσημείοδυσχεραίνονταςτηνκίνησητωνπεζώνπουείχαναυξηθεί
λόγωτηςαπογευματινήςσαββατιάτικηςβόλτας.Ντροπή!!!

Εθελοντές για την Καθαριότητα: «Επιμένουν
να βρωμίζουν. Επιμένουμε να καθαρίζουμε…»

ΕθελοντέςγιατηνΚαθαριότητα:«Βέροιαπεριφερειακός….Τονκαθαρίζουμεκάθετόσο.Επιμένουννατονβρωμί-
ζουν.Επιμένουμενατονκαθαρίζουμε».Καιόντωςεπιμένουν!Έτσι,τηνπερασμένηΚυριακή27Μαρτίου,ταμέλητης
ομάδας«Εθελοντέςγιατηνκαθαριότητα»τηςΒέροιας,μικροίκαιμεγάλοι,έδωσανραντεβούστο3ο-4οΓυμνάσιοκαι
καθάρισαντασκουπίδιαπουμετόσηευκολίαπετούνσυμπολίτες,ρυπαίνονταςτοπεριβάλλονκαιεντέλειτηνίδιαμας
τηζωή.

«Σαςσυγχωρούμεπουπετάτεσκουπίδιαγιατίέτσιμαςδίνετετηνευκαιρίαεμάςτουςαφελείςεθελοντές,ναπρο-
σπαθούμεναδιδάξουμεκαιναπλάσουμεμιακοινωνίακαιέναπεριβάλλονπουναέχειέναδείγμααπότονΠαράδει-
σο...ΓιαταΠΑΙΔΙΑκαιταΕΓΓΟΝΙΑ.....ΟΛΩΝμας»,λένεοιεθελοντέςκαιμακάρινακάνουνκάποιουςναντρέπονται
γιατιςσυμπεριφορέςτουςπροςτοπεριβάλλον.

«Διαξιφισμοί» για Νομική Υπηρεσία, μηνύσεις και πόλεμο 
στο χθεσινό δημοτικό συμβούλιο Βέροιας

Οιπερίπουτρειςώρεςτωνθεμάτων
προημερησίαςτουχθεσινούδημοτικού
συμβουλίου(Δευτέρα 28/3), αναλώθη-
κανκυρίωςσεθέματαπουδενείχανά-
μεσησχέσημετηνκαθημερινότητατων
δημοτών.Αναφορέςγιατιςεπιπτώσεις
τουπολέμουστηνΟυκρανίακαικόντρα
γιατοανθαγίνεταιεξωτερικήπολιτική
απότοδημοτικόσυμβούλιομεαφορμή
τα έκτακταψηφίσματαπουήθελαν να
εισάγουν οι παρατάξειςΜελιόπουλου
καιΜαρκούληγιανακαταδικάσουντον
πόλεμοκαιτελικάδενέγινανδεκτά,με
αποτέλεσμα μάλιστα να αποχωρήσει
ηπαράταξηΜαρκούλησεένδειξηδια-
μαρτυρίας.ΠροηγήθηκεμετάτηντοποθέτησητουδημάρχουηπαρουσίακαιηαπάντησητουεπικεφαλήςτηςΝομικής
Υπηρεσίας του δήμουΓιώργουΠαπαστεργίουσεπροηγούμενες καταγγελίεςΜαρκούλη(λεπτομέρειες στοαυριανό
φύλλο),ενώέναακόμη«νομικόζήτημα»πουμονοπώλησετηνσυνεδρίασηήτανηκατάθεσηέγκλησηςαπότονδήμο
κατάτουΧάρηΚαφτεράνη,μεδιαφωνίεςτόσογιατηνδιαδικασίαπουακολουθήθηκε,όσοκαιγιατηνουσίατηςενέρ-
γειας.

Περισσότερες λεπτομέρειες και ρεπορτάζ από την συνεδρίαση στο αυριανό φύλλο 

Μεμεγάλησημαίαγιατα100χρόνια
παρέλασανοιΜικρασιάτες

Με μια μεγάλη σημαία - πανό,
παρέλασανστις25ΜαρτίουστηΒέ-
ροια, μικρασιάτες  από το σύλλογο
τηςΗμαθίας.Μια μαύρησημαία με
τοσύμβολοτων100χρόνωναπότη
Μικρασιατική καταστροφή.Επετεια-
κήχρονιάκαιοσύλλογοςτίμησετην
εθνικήμνήμη,τηνκατάλληληημέρα.
Μεταξύ των τεσσάρων μελών ήταν
και ο επικεφαλής της δημοτικήςπα-
ράταξης των Συνδημοτών, Παύλος
Παυλίδης.
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Το 5ο Δημοτικό Συμβούλιο Εφήβων Δήμου Βέροιας πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά, την Πέμπτη, παρα-
μονή της 25 ης Μαρτίου στις 10:00 το πρωί, των εργασιών του οποίου κήρυξε ο γενικός γραμματέας Πρωτο-
βάθμιας, Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής του υπουργείου Παιδείας κ.Αλέξανδρος Κόπτσης. 
Χαιρετισμό επίσης απηύθυνε και ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Θωμάς 
Μπαχαράκης.

Πρόκειται για εγκεκριμένο από το Υπουργείο Παιδείας εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Δήμου Βέροιας που 
υλοποιείται σε συνεργασία με τη Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Ημαθίας. Αποτελεί μια προσομοίωση του Δημοτικού 
Συμβουλίου Βέροιας και αποσκοπεί στην καλλιέργεια της ενεργής ιδιότητας του πολίτη, ώστε οι μαθητές να 
καταστούν ικανοί να συμμετέχουν υπεύθυνα στις κοινωνίες που ζουν ως αυριανοί ενεργοί πολίτες.

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε μέσω τηλεδιάσκεψης και προβάλλονταν ζωντανά στο youtube κανάλι 
του Δήμου Βέροιας. Μαθητές και μαθήτριες της Β΄ Λυκείου του Δήμου Βέροιας παρουσίασαν τις προτάσεις 
τους για θέματα τοπικού και γενικού ενδιαφέροντος. Οι προτάσεις των παιδιών αφορούσαν περιβαλλοντικά 
προβλήματα, θέματα υποδομών, τον αθλητισμό, κοινωνικά προβλήματα, τον εθελοντισμό και ζητήματα πο-
λιτικής κοινωνικοποίησης. Στα θέματα που έθεσαν οι έφηβοι δημοτικοί σύμβουλοι, μετά το πέρας των ειση-
γήσεων, απάντησαν και τοποθετήθηκαν ο δήμαρχος, οι αρμόδιοι αντιδήμαρχοι και οι πρόεδροι των νομικών 
προσώπων του Δήμου Βέροιας, αναλύοντας τα έργα που έχουν υλοποιηθεί και που επίκεινται να πραγματο-
ποιηθούν, όπως επίσης συζήτησαν πάνω στις προτάσεις και τους προβληματισμούς που έθεσαν οι μαθητές.

Χαιρετισμό απηύθυναν ο Δήμαρχος Βέροιας κ. Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης, ο αντιπρόεδρος του Δημοτικού 
συμβουλίου Βέροιας κ. Δημήτρης Πυρινός, η Αντιδήμαρχος Παιδείας και Ισότητας φύλων κ. Τζήμα Συρμούλα 
που είχε και τη ευθύνη της διοργάνωσης για τον Δήμο Βέροιας, ο Διευθυντής Β/μιας εκπαίδευσης Ημαθίας κ. 
Παπαδόπουλος Αθανάσιος. Παρόντες ήταν και έδωσαν απαντήσεις οι αντιδήμαρχοι κ. Γεωργία Μπατσαρά, κ. 
Βασίλειος Παπαδόπουλος, κ. Αλέξανδρος Τσαχουρίδης και ο πρόεδρος του Κ.Α.Π.Α κ. Λεωνίδας Ακριβόπου-
λος, επίσης η υπεύθυνη σχολικών δραστηριοτήτων της Δ/νσης Β/θμιας Εκπ/σης Ημαθίας κ. Λένα Δημητριά-
δου, οι διευθυντές των συμμετεχόντων σχολείων και οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί.

Η αντιδήμαρχος Παιδείας κα Συρμούλα Τζήμα συγχαίρει τους μαθητές και τις μαθήτριες για τη συμμέτοχή 
τους, τον δομημένο και εμπεριστατωμένο λόγο τους και τις προτάσεις τους, όπως επίσης και τους καθηγητές 
τους για την υποστήριξη του θεσμού, ενώ με ευθύνη του Δήμου τηρήθηκαν και θα εκδοθούν τα Πρακτικά της 
Ολομέλειας της Συνεδρίασης του «5 ου Δημοτικού Συμβουλίου Εφήβων Δήμου Βέροιας», σε έντυπη και ηλε-
κτρονική μορφή. Επίσης έπαινοι συμμετοχής ανά μαθητή θα σταλούν στα αντίστοιχα σχολεία. 

(Μπορείτε να παρακολουθήσετε το 5ο Δημοτικό Συμβούλιο Εφήβων Δήμου Βέροιας εδώ:https://www.
youtube.com/channel/UCzMw_dKHDI9RbdOfhTxiO4w)

Προτάσεις τοπικού και γενικού ενδιαφέροντος, 
στο 5ο Δημοτικό Συμβούλιο Εφήβων Δήμου Βέροιας 

Ρυθμίσεις λειτουργίας των Λαϊκών και Υπαίθριων Αγορών 
του Δήμου Βέροιας

Με την  υπ ΄αριθμ. Δ1α/Γ.Π.οικ.: 17567 (Φ.Ε.Κ. 1454 Β/25-03-2022) Υπ. 
Απόφαση λειτουργίας των Λαϊκών και Υπαίθριων Αγορών, από τη Δευτέρα 28-
03-2022 έως την Δευτέρα 04-04-2022 και ώρα 06:00 ισχύουν τα κάτωθι : 

α) Επιτρέπεται η συμμετοχή, στις Λαϊκές Αγορές του Δήμου Βεροίας (Κοινό-
τητες  Βέροιας, Μακροχωρίου και Αγίου Γεωργίου), των πωλητών (παραγωγοί 
και έμποροι) που δραστηριοποιούνται σε αυτήν, με την τήρηση της απόσταση 
του ενός (1) μέτρου  εκατέρωθεν των πάγκων πώλησης, με τον ενδιάμεσο χώ-
ρο κενό ελεύθερο από αντικείμενα (απαραίτητη προϋπόθεση για την εύρυθμη 
λειτουργία των λαϊκών αγορών είναι η  αντίστοιχη μείωση των μέτρων του  
πάγκου τους σε κάθε  κατηγορία πωλητών), την τήρηση ενάμιση (1,5) μέτρου 
απόστασης μεταξύ των ατόμων και την τοποθέτηση αλκοολούχου διαλύματος 
περιεκτικότητας άνω του εβδομήντα τοις εκατό (70%) για την αντισηψία χεριών, 
ανά πάγκο πώλησης. 

β)Διενέργεια διαγνωστικού ελέγχου δύο (2) φορές την εβδομάδα για όλους 
τους εργαζόμενους που δεν είναι πλήρως εμβολιασμένοι ή νοσήσαντες υπό 
την έννοια των παρ. 2 και 3 του άρθρου 9 της υπ ΄αριθμ. Δ1α/Γ.Π.οικ.: 17567 (Φ.Ε.Κ. 1454 Β/25-03-2022) Υπ. Απόφαση, αντιστοίχως , οι οποίοι παρέ-
χουν εργασία με φυσική παρουσία εντός ή εκτός των εγκαταστάσεων της υπηρεσίας τους, με τη μέθοδο μοριακού ελέγχου (PCR) ή με τη χρήση ταχείας 
ανίχνευσης αντιγόνου κορωνοϊού COVID-19 (rapid test) σε ιδιωτικά διαγνωστικά εργαστήρια, όπως ορίζονται στο π.δ. 84/2001 (Α’ 70), ή σε ιδιωτικές 
κλινικές ή σε φαρμακεία ή σε ιδιώτη ιατρό, με δική τους δαπάνη σύμφωνα με τις υπό στοιχεία Δ1α/ΓΠ. Οικ. 55570/12.9.2021 (Β΄4207) και Δ1α/ΓΠ. Οικ. 
64232/15.10.2021 (Β΄4766) κοινές υπουργικές αποφάσεις, όπως τροποποιήθηκε με την υπό στοιχεία Δ1α/Γ.Π.οικ. 69459/05-11-2021 (Β΄5165) όμοια α-
πόφαση, αντιστοίχως, όπως εκάστοτε ισχύουν. 

 Επιπλέον συνιστούμε στους καταναλωτές κατά την παρουσία τους στις Υπαίθριες Αγορές και στα πλαίσια της ατομικής ευθύνης:  
•Να τηρούν τις οδηγίες για τον περιορισμό της διασποράς του ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ- covid 19.
•Να φροντίζουν την αποφυγή του συνωστισμού στους πάγκους και στους διαδρόμους των  λαϊκών αγορών και την τήρηση της απόστασης ενάμισι 

(1,5) μέτρου μεταξύ των ατόμων. 
• Να αποφεύγουν  την επαφή με τα χέρια, των προς πώληση προϊόντων (φρούτα και λαχανικά). Η δε τοποθέτηση αυτών σε σακούλες, για  λόγους 

υγιεινής, να γίνεται από τους πωλητές.   
 Ο  Αντιδήμαρχος 

Ασλάνογλου Στυλιανός    

Εξιχνίαση κλοπών  
κοσμημάτων από 

οικίες στην Ημαθία

Από το Τμήμα Ασφάλειας Αλεξάνδρειας σχηματίσθηκε 
δικογραφία σε βάρος δύο ημεδαπών ανδρών, καθώς 
όπως προέκυψε από την έρευνα, το απόγευμα της 12 ης

Μαρτίου 2022 σε περιοχή της Ημαθίας, παραβίασαν 
δύο οικίες ημεδαπών, από όπου αφαίρεσαν κοσμήματα 
αξίας 2.100 ευρώ και τραπεζική κάρτα, με την οποία 
πραγματοποίησαν αναλήψεις χρηματικού ποσού 1.600 
ευρώ. Επιπλέον, κατασχέθηκε ένα όχημα που χρησιμο-
ποιούσαν για την διάπραξη των κλοπών.

Πρόγραμμα δωρεάν rapid tests 
στη Νάουσα από τον ΕΟΔΥ

Στον χώρο του ΚΑΠΗ Νάουσας θα 
πραγματοποιηθούν δωρεάν rapid tests και 
την ερχόμενη εβδομάδα, σύμφωνα με τον 
προγραμματισμό του Εθνικού Οργανισμού 
Δημόσιας Υγείας, σε συνεργασία με τον 
δήμο.

Συγκεκριμένα, από σήμερα Τρί -
τη (29.03.2022) έως και την Παρασκευή 
(01.04.2022) από τις 09:00 έως τις 15:00. 

Υπενθυμίζεται ότι οι πολίτες που επιθυ-
μούν να συμμετάσχουν στην διαδικασία θα 
πρέπει να έχουν μαζί τους τον προσωπικό 
αριθμό υγείας ΑΜΚΑ και να δίνουν τον α-
ριθμό του κινητού τους, ώστε να ενημερώνονται για το αποτέλεσμα από τον ΕΟΔΥ.

Συνεχίζονται τα δωρεάν τεστ κατά 
του κορωνοϊού στο ΚΑΠΗ Αλεξάνδρειας

Kλιμάκιο του ΕΟΔΥ βρίσκεται από χθες Δευτέρα 28 Μαρτί-
ου, έως και την Παρασκευή 1η Απριλίου στο κτίριο του ΚΑΠΗ 
Αλεξάνδρειας, για την διενέργεια δωρεάν δειγματοληπτικών 
ελέγχων (rapid tests) στον γενικό πληθυσμό από τον Δήμο Α-
λεξάνδρειας, στο πλαίσιο της επιδημιολογικής επιτήρησης του 
covid-19.

Ωράριο Προσέλευσης κοινού από τις 9:00 το πρωί έως και 
τις 14:30 το μεσημέρι

Όλοι οι Δημότες, έχοντας μαζί τους ταυτότητα, ΑΜΚΑ και 
αριθμό τηλεφώνου επικοινωνίας, μπορούν να προσέλθουν για 
να πραγματοποιήσουν rapid test χωρίς καμία οικονομική τους 
επιβάρυνση.

________________________________________
Την προηγούμενη εβδομάδα, πραγματοποιήθηκαν στο χώρο του ΚΑΠΗ συνολικά 473 rapid tests, εκ των οποίων 

το 9,3% (44 tests) ανιχνεύτηκαν θετικά.
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ΠΑΝΤΑ ΣΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ (ΜΕΤΑΓΛ)
TURNING RED – Disney 
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Πέμπτη 24/3 - Παρασκευή 25/3 - Σάββατο 

26/3 - Κυριακή 27/3 στις 17.15
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- α-

πό 18 ετών και πάνω, Self test από 4 ετών 
έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο gov.gr, OXI 
EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυ-
τότητα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.
cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Domee Shi
Σενάριο: Julia Cho & Domee Shi
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, 

Βίκυ Νικολαΐδου, Πέγκυ Μανωλά, Λυδία Τζανουδάκη, 
Χρήστος Πλαΐνης, Βούλα Κώστα, Πηνελόπη Σκαλκώ-
του, Μαρία Ζερβού, Εριέττα Σαούγκου, Μαρτίνα Δημο-
πούλου, Χρήστος Συριώτης

ΤΑ ΚΑΚΑ ΠΑΙΔΙΑ (ΜΕΤΑΓΛ) - THE BAD GUYS   
Προβολές στην Αίθουσα 1:   
Πέμπτη 24/3 - Παρασκευή 25/3 - Σάββατο 26/3 - Κυ-

ριακή 27/3 στις 17.15
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ε-

τών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυ-
τοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελί-
δα www.cinestar.gr)

Κανένας δεν απέτυχε τόσο πολύ προσπαθώντας 
να είναι καλός, όσο Τα Κακά Παιδιά.

Σκηνοθεσία: Pierre Perifel
Σενάριο: Etan Cohen

THE BATMAN
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Πέμπτη 24/3 – Παρασκευή 25/3 - Σάββατο 26/3 - Κυ-

ριακή 27/3 στις 20.15  
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ε-

τών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυ-
τοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελί-
δα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: Matt Reeves
Σενάριο: Matt Reeves & Peter Craig
Ηθοποιοί: Robert Pattinson, Barry Keoghan, 

Paul Dano, Jeffrey Wright, Colin Farrell, Amber 

Sienna, Peter Sarsgaard, Andy Serkis, John Turturro

Η ΧΑΜΕΝΗ ΠΟΛΗ - THE LOST CITY
Προβολές στην Αίθουσα 1:   
Πέμπτη 24/3 - Παρασκευή 25/3 - Κυριακή 27/3 -  
Σάββατο 26/3 στις 19.00 και 21.30
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Δευτέρα 28/3 - Τρίτη 29/3 -Τετάρτη 30/3 στις 20.30
 (Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 

ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυ-
τοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελί-
δα www.cinestar.gr)

του Μάικλ Μπέι
Νέος Μάικλ Μπέι με Τζέικ Τζίλενχαλ.

Σκηνοθεσία: Μάικλ Μπέι
Σενάριο: Κρις Φέντακ
Πρωταγωνιστούν: Τζέικ Τζίλενχαλ, Γιάγια Α-

μπντούλ-Ματίν ΙΙ, Ελίζα Γκονζάλεζ
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ε-

τών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, 
δηλωμένο στο gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυ-
τοποίησης πχ, ταυτότητα, δείτε αναλυτικά στην σελί-
δα www.cinestar.gr)

Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 2 
επισκεφθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 

 
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το 

πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρα-
κάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     24/3/22 - 30/3/22

Ευχαριστήριο του 3ου Εσπερινού ΕΠΑΛ 
Βέροιας προς το Κέντρο Συμβουλευτικής 

Υποστήριξης Γυναικών Δήμου Βέροιας

Το σχολείο μας ευχαριστεί το Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών 
Δήμου Βέροιας για την υλοποίηση ενός εξαιρετικά ενδιαφέροντος και επίκαιρου 
επιμορφωτικού σεμιναρίου πάνω σε ζητήματα φυλής βίας.

Ημ/νία υλοποίησης: Δευτέρα 21 Μαρτίου 2022
Τίτλος δράσης: «Έμφυλη βία και κοινωνικές παρεμβάσεις. Ο ρόλος του Συμ-

βουλευτικού Κέντρου στην τοπική κοινωνία»
Υπεύθυνες υλοποίησης δράσης:
Τσαπαροπούλου Έφη: ψυχολόγος
Νατσιοπούλου Χαρούλα: κοινωνική λειτουργός
Λυμούση Σταυρούλα: νομική σύμβουλος

Παρουσιάστηκε στη Βέροια, 
 το βιβλίο της Εφης Παυλίδου 

«Εκπαίδευση και εθνογλωσσική 
ενσωμάτωση των ξενόφωνων 

πληθυσμών στην Ελλάδα 1912-1940

Με μεγάλη συμ-
μ ε τοχ ή  κό σ μ ο υ 
πραγματοποιήθη-
κε την Παρασκευή 
18/3 στην «ΕΛΙΑ» 
η  π α ρ ο υ σ ί α σ η 
του β ιβλ ίου της 
Έφης  Παυλ ίδου 
«Εκπαίδευση και 
εθνογλωσσική εν-
σ ω μ ά τω σ η  τω ν 
ξενόφωνων πληθυ-
σμών στην Ελλάδα 
την περίοδο 1912-
1940».Ηταν μία ξε-
χωριστή εκδήλωση με σημαντικές παρεμβάσεις για ένα βιβλίο πολλαπλά αξιόλο-
γο- χρήσιμο και επίκαιρο.

Την εκδήλωση άνοιξε ο Δημήτρης Πυρινός διευθυντής Α/Θμιας Εκπαίδευσης 
Ημαθίας, εκπροσωπώντας την ΕΜΙΠΗ που ήταν μαζί με τις εκδόσεις ΕΠΙΚΕ-
ΝΤΡΟ και το βιβλιοπωλείο ΗΛΙΟΤΡΟΠΙΟ οι διοργανωτές της εκδήλωσης.

Για το βιβλίο μίλησαν ο καθηγητής ΑΠΘ Χρήστος Τζήκας που προέτρεψε 
τους παρευρισκόμενους να το διαβάσουν καθώς πρόκειται για ένα ωφέλιμο βι-
βλίο που αν κι έχει πλήθος λεπτομερειών, χάρη στην μαεστρία και στη γλώσσα 
διαβάζεται εύκολα κι ευχάριστα, ο δημοσιογράφος-συγγραφέας Αλέκος Χατζη-
κώστας που αφιέρωσε την ομιλία του στον Δημήτρη Καρασάββα, που «έφυγε» 
πρόσφατα από κοντά μας. χαρακτηρίζοντας χρήσιμο το βιβλίο για το σύνολο της 
εκπαιδευτικής κοινότητας και  θαρραλέο. Τέλος η συγγραφέας Έφη Παυλίδου τό-
νισε ότι  στόχος της ήταν να εξετάσει τον τρόπο με τον οποίο το ελληνικό εθνικό 
κράτος αντιμετώπισε τους διάφορους «Άλλους» των Νέων Χωρών, εθνικούς, 
γλωσσικούς, θρησκευτικούς, που στην ορολογία της εποχής αναφέρονταν ως 
Ξενόφωνοι, προκειμένου να τους ενσωματώσει ή να τους αφομοιώσει στον εθνι-
κό κορμό την περίοδο του Μεσοπολέμου.

Του Δημήτρη Πυρινού

Η Βέροια, έβδομη σε πληθυσμό 
πόλη της Μακεδονίας στα χρόνια της 
τουρκοκρατίας, ήταν από τις επαρχια-
κές πόλεις με αξιόλογες επιδόσεις στην 
πνευματική και καλλιτεχνική κίνηση, με 
πλήθος εκδηλώσεων των σωματείων 
και των συλλόγων από την εύ-
ρωστη και οργανωμένη ελληνική κοι-
νότητα. Μεταξύ άλλων και το θέατρο 
, το οποίο ήταν και ένας χώρος συγ-
χρωτισμού των κατοίκων της πολυ-
πολιτισμικής πόλης. Τις παραστάσεις 
παρακολουθούσαν άτομα από τις άλ-
λες εθνικότητες, ενώ δεν έλειπε η παρουσία των διοικητικών 
αρχών της πόλης. Τα μέλη της «Σχολικής Εφορείας των Εκ-
παιδευτηρίων της Ελληνικής Κοινότητος», μαζί με τα μέλη του 
φιλανθρωπικού και πολιτιστικού συλλόγου «Αθηνά», ήταν οι 
διοργανωτές των θεατρικών παραστάσεων, οι οποίες  απέδι-
δαν και ένα μέρος από τα έσοδα για τα αυτοδιοίκητα «εκπαι-
δευτικά καταστήματα». 

Από την εφημερίδα Φάρος της Μακεδονίας1  στο φύλλο 
748 με ημερομηνία 26 Φεβρουαρίου 1883 στη σελίδα 2, σε 
στήλη με τίτλο ΘΕΑΤΡΑ, πληροφορούμαστε ότι πραγματο-
ποιήθηκαν τρεις θεατρικές παραστάσεις για τα σχολεία αλλά 
και το ευρύτερο κοινό. Παρουσία των διοικητικών αρχών της 
πόλης και κατοίκων από τις άλλες δύο βασικές εθνοτικές 
κοινότητες της Οθωμανικής και της Εβραϊκής. Διαφαίνεται, 
τουλάχιστον στον τομέα του πολιτισμού, μια συνεργασία και 
αρμονική συνύπαρξη των κοινοτήτων, που είχε επέλθει στα 
τέλη του 19ου αιώνα:

Λίαν επιτυχώς εδιδάχθησαν επί της σκη-
νής εν τη πόλει ημών προς όφελος των σχο-
λείων «ο εξηνταβελώνης» δις, η «παράδοξος 
απολύτρωσις» και ο «Φάκας». Το συρεύσαν 
πλήθος εκατέρου του φύλου ήτο άπειρον και 
μάλιστα την πρώτην παράστασιν ετίμησαν 
δια της παρουσίας των αι πολιτικαί διοικητι-
καί αρχαί και πλείστοι των συμπολιτών ημών 
Οθωμανών και Ιουδαίων.

Η ενταύθα εφορεία των ελλ. εκπ. κατα-
στημάτων εκτιμώσα τα φιλόμουσα ταύτα αι-
σθήματα εκφράζει δημοσίως τον έπαινον 
προς τους αποτελέσαντας τον θίασον, επί 
τω ζήλω μεθ ού αντέλαβον το του έργου και 
επί τη αφίση επιτυχία, ως και προς τας σε-

βαστάς πολιτικάς αρχάς, και προς το φιλόμουσον κοινόν, και 
προς τους συμπολίτας ημών Οθωμανούς και Ιουδαίους επί 
τω ενδιαφέροντι αυτών προς υποστήριξην του κοινωφελούς 
τούτου έργου.

Εν Βερροία τη 22 Φεβρουαρίου 1883
Οι Έφοροι των Ελλ. Εκπαιδ. Καταστημάτων
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΜΠΙΤΟΓΛΟΥ
ΚΩΝΣΤ. ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΚΗ
ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ

1  Η εφημερίδα Ερμής/Φάρος της Μακεδονίας ήταν η πρώ-
τη Ελληνική εφημερίδα της Θεσσαλονίκης που εξέδωσε ο 
τυπογράφος Σοφοκλής Γκαρπολάς. Το πρώτο φύλλο εκδόθηκε 
το 1875, έξι χρόνια μετά μετονομάστηκε σε Φάρος της Μακεδο-
νίας και από το 1895 σε Φάρο της Θεσσαλονίκης ενώ συνέχισε 
μέχρι το 1912 λίγους μήνες πριν την απελευθέρωση.

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Θεάτρου 27 Μαρτίου
ΘΕΑΤΡΙΚΑ ΔΡΩΜΕΝΑ ΣΤΗ ΒΕΡΟΙΑ ΤΟ 1883
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Συγχαρητήρια του 
Δημάρχου Νάουσας στην 
ανδρική ομάδα χάντμπολ 

του «Ζαφειράκη» 

Ο Δήμαρχος Νάουσας Νικόλας Καρανικόλας με αφορμή την 
σημερινή επιτυχία  της ανδρικής ομάδας χάντμπολ του Ε.Γ.Σ. 
Νάουσας «Ο Ζαφειράκης» και την παραμονή της στην Α1 Κατη-
γορία handball premiere έκανε την ακόλουθη δήλωση:

«Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια ο ίδιος 
προσωπικά και εκ μέρους της δημοτικής αρχής,  στους αθλητές, 
τον προπονητή και την διοίκηση της ανδρικής ομάδας χάντμπολ 
του «Ζαφειράκη για την σημερινή τους νίκη και την επιτυχή πα-
ραμονή της ομάδας στην Α1 Κατηγορία της handball premiere. 

Η επιτυχία αυτή - σε μια δύσκολη χρονιά - ολοκληρώνει με 
τον καλύτερο τρόπο την φετινή προσπάθεια των αθλητών της ο-
μάδας χάντμπολ του «Ζαφειράκη» και αποδεικνύει για άλλη μια 
φορά ότι η Νάουσα διαθέτει μακρά αθλητική παράδοση και μια 
σημαντική και επιτυχημένη αθλητική διαδρομή. 

Εύχομαι υγεία και πάντα επιτυχίες στους αθλητές μας».

Οι πόροι του 
Ταμείου Ανάκαμψης 

εκεί που πρέπει
Του Αντώνη Μαρκούλη*

Απολύτως δικαιολογημένη και στοχευμένη η 
πρόταση του Αλέξη Τσίπρα για τη δημιουργία ειδι-
κής διακομματικής κοινοβουλευτικής επιτροπής με 
στόχο τη διαφάνεια στη διαχείριση των κονδυλίων 
του Ταμείου Ανάκαμψης. Τα χουβαρνταλίκια της 
κυβέρνησης Μητσοτάκη και η εγκληματική αδυ-
ναμία να σχεδιάσει και να υλοποιήσει τη στήριξη 
νοικοκυριών και επιχειρήσεων που πλήττονται 
βάναυσα από την ενεργειακή κρίση, επιτάσσουν 

άμεση παράδοση των όπλων από τη μεριά της. 
Η περίοδος που διανύουμε είναι κρίσιμη για το μέλλον του τόπου μας. Η 

υγειονομική και η ενεργειακή κρίση, σε συνδυασμό με το ρωσο-ουκρανικό, 
έχουν οδηγήσει την Ευρωπαϊκή Ένωση σε πρωτοβουλίες κοινής εξωτερικής 
και αμυντικής πολιτικής και καταναγκαστικές οικονομικές ενισχύσεις των 
εθνικών οικονομιών. Υπό το βάρος αυτών των εξελίξεων, το Ταμείο Ανά-
καμψης είναι η τελευταία ευκαιρία μας ως χώρα να παραμείνουμε σε τροχιά 
ανάπτυξης και στήριξης των πολιτών και επιχειρήσεων, ειδικά όσων στενά-
ζουν από το πρωτοφανές κύμα ακρίβειας.

Ο χρόνος του Ταμείου Ανάκαμψης υπερβαίνει τη θητεία μίας κυβέρνη-
σης. Αυτό, σε συνδυασμό με το γεγονός ότι η κυβέρνηση Μητσοτάκη δια-
χειρίζεται με χαρακτηριστική αδιαφάνεια τα δημόσια οικονομικά, καθιστούν 
επιτακτική την ανάγκη να υπάρξουν θεσμικές πρωτοβουλίες διαφάνειας και 
εγγυήσεων για την ασφαλή, κοινωνικά δίκαιη και εθνικά επωφελή αξιοποίη-
ση των ευρωπαϊκών πόρων.

Επειδή η εθνικά επιζήμια κυβέρνηση δεν θα τολμήσει να πάει σε πρόω-
ρες εκλογές, ας βρει όποιο ίχνος υπευθυνότητας της έχει απομείνει και ας 
υιοθετήσει την πρόταση Τσίπρα για διακομματική κοινοβουλευτική επιτροπή 
διαχείρισης των κονδυλίων του Ταμείου Ανάκαμψης, ώστε να γίνει ο κρίσι-
μος σχεδιασμός της επόμενης μέρας στη βάση των αναγκών των πολλών 
και όχι των λίγων.

*Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής Ανασυγκρότησης του 
ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Προοδευτική Συμμαχία

Δήμος Νάουσας: 
Ενημέρωση για την αποκομιδή

 μη αστικών - ογκωδών
 απορριμμάτων και τον 

 καθαρισμό ιδιωτικών οικοπέδων
Η υπηρεσία Καθαριότητας και Ανακύκλωσης του Δήμου Νάουσας ε-

νημερώνει ότι τα μη αστικά απορρίμματα (ογκώδη-πράσινα-αδρανή και 
ειδικότερα έπιπλα, στρώματα, κλαδιά, φύλλα, χόρτα, μπάζα κλπ) δεν 
είναι δυνατό να συλλέγονται από τα ίδια οχήματα, με τα οποία πραγμα-
τοποιείται η καθημερινή αποκομιδή των απορριμμάτων.

Τα απορρίμματα αυτά, σε καμία περίπτωση, δεν θα πρέπει να αποτί-
θενται στον δρόμο ή δίπλα σε κάδους απορριμμάτων, προς αποκομιδή.

Για τον λόγο αυτόν καλούνται οι δημότες, όταν διαθέτουν τέτοιου 
είδους απορρίμματα, να επικοινωνούν με την Υπηρεσία Καθαριό-
τητας του Δήμου Νάουσας για την αποκομιδή τους,  στο τηλέφωνο 
2332350368 (Προϊστάμενος Υπηρεσίας Καθαριότητας κ. Γιώργος Τα-
νούσης, Δευτέρα έως Παρασκευή). 

Επίσης, ο Δήμος Νάουσας απευθύνει έκκληση στους ιδιοκτήτες 
οικοπέδων και λοιπών ακάλυπτων χώρων, ώστε να προβούν στον 
καθαρισμό τους, στην αποψίλωση και απομάκρυνση βλάστησης από 
τους συγκεκριμένους χώρους, καθώς  και στην απομάκρυνση τυχόν 
άλλων εγκαταλελειμμένων υλικών ή αντικειμένων που βρίσκονται μέσα 
σε αυτούς, με σκοπό την αποτροπή κινδύνου πρόκλησης πυρκαγιάς ή 
ταχείας επέκτασής της. 

  Ν.Ε ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ ΗΜΑΘΙΑΣ:  
Συλλυπητήριο για τον θάνατο 

του Χρήστου Ρούπα 
Η Ν.Ε ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ημαθίας το συντονιστικό και τα μέλη της Ο.Μ ΣΥ-

ΡΙΖΑ-ΠΣ Αλεξάνδρειας εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια για τον 
ξαφνικό χαμό του μέλους του συντονιστικού γραφείου της οργάνωσης Αλε-
ξάνδρειας Χρήστου Ρούπα.

Ο Χρήστος Ρούπας διετέλεσε επί σειρά ετών μέλος της Ν.Ε , μέλος 
του συντονιστικού γραφείου της οργάνωσης Αλεξάνδρειας και συντονιστής 
γραμματέας του γραφείου ενώ υπήρξε και εκλεγμένος τοπικός  σύμβουλος 
στην δημοτική ενότητα Αλεξάνδρειας με την παράταξη Συνεργασία Πολιτών 
Δήμου Αλεξάνδρειας.

Ανιδιοτελής αγωνιστής έδωσε σε καιρούς δύσκολους μάχες για την αρι-
στερά και τον  ΣΥΡΙΖΑ ενώ δεν δίσταζε να εκφράζει πάντα χωρίς σκοπιμό-
τητες την άποψη του.

Στην οικογένεια του, την αγάπη μας και τα θερμά μας συλλυπητήρια.

Στη λαϊκή αγορά 
της Αλεξάνδρειας 

ο Τάσος 
Μπαρτζώκας

Ανάρτηση του βουλευτή Τάσου Μπαρτζώκα  στον προσωπικό 
του λογαριασμό fb, με αφορμή επίσκεψή του στη Λαική Αλεξάν-
δρειας:

«Σήμερα, στη ζωντανή και γεμάτη από την ενέργεια των μι-
κροπωλητών, των παραγωγών και του κόσμου, λαϊκή αγορά της 
Αλεξάνδρειας.

Βρέθηκα για ακόμη μια φορά κοντά τους, είδα την ξεχωριστή 
ποιότητα των προϊόντων τους, την αυθεντικότητα των ανθρώπων 
του καθημερινού μόχθου και το μεράκι τους, αλλά και τη δύναμη 
με την οποία αντιμετωπίζουν τις δυσκολίες της συγκυρίας. Μι-
λήσαμε για τους προβληματισμούς που γεννά η ακρίβεια και η 
ενεργειακή αύξηση, ακούγοντας προσεκτικά την αγωνία και τις 
προτάσεις, τόσο των πωλητών όσο και των καταναλωτών.

Στην ανθρώπινη αλυσίδα της ελληνικής κοινωνίας και οικονο-
μίας, η λαϊκή αγορά  είναι ένας σημαντικός κρίκος.»

ΣΥΛΛΟΓΟΣΔΙΑΒΗΤΙΚΩΝ  ΝΟΜΟΥ 
 ΗΜΑΘΙΑΣ – ΓΛΥΚΙΑ  ΙΣΟΡΡΟΠΙΑ

Πρόσκληση  ΣΕ  ΕΚΤΑΚΤΗ  
Γενική  Συνέλευση

Καλούνται όλα τα μέλη του Συλλόγου, σε ΕΚΤΑ-
ΚΤΗ Γενική  Συνέλευση,  την  Κυριακή  03 Απρι-
λίου  2022 και  ώρα  10.30  π.μ.στο  Γραφείο του  
Συλλόγου  στον Πολυχώρο ΒΕΤΛΑΝΣ, επί της 
οδού Αδελφοί Λαναρά  & Φ. Πεχλιβάνου 1 Δήμου  
Νάουσας  Π.Ε.  Ημαθίας, με  θέμα:

«Διενέργεια Αρχαιρεσιών για  την  ανάδειξη  
νέου  πενταμε-λούς  Διοικητικού  Συμβουλίου  και  
διμελούς  Ελεγκτικής  Επιτροπής με  ισάριθμους  
αναπληρωτές  της,  κατ’ άρθρα  10  έως  12  του 
από  26-06-2016  σε  ισχύ  Καταστατικού».

Σε  περίπτωση  που  δεν  θα  υπάρξει  απαρτία  
η  Γενική  Συνέλευση  θα  πραγματοποιηθεί ως  Ε-
ΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ την  Κυριακή  10 Απριλίου  2022  
στον  ίδιο  χώρο,  την  ίδια  ώρα  με  το  ίδιο  θέμα 
ημερήσιας  διάταξης.

Θα  τηρηθούν  τα  ισχύοντα  υγειονομικά  μέτρα  
ενόψει  COVID 19.

Η Πρόεδρος 
 του  Δ.Σ.  του  Συλλόγου

Ιωάννου Mαγδαληνή
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  

Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροι-
ας``, ευχαριστούν θερμά :

-Τους κ.Γιώργο Μπαταγιάννη και κ.Νίκη Μανακούλη , για την δωρεά 
του ποσού των 50 Ε , εις μνήμη του αξέχαστου εξαδέλφου και συναδέλ-
φου τους Νίκου Σίμου.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους γεύματος , 
εις μνήμη προσφιλών προσώπων.

-Την κ.Πλιάτσικα Αθηνά , για την ευγενική προσφορά πίτες καφέ και 
εδέσματα , εις μνήμη προσφιλών προσώπων.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά πίτσες για τους Ηλι-
κιωμένους του Γηροκομείου Βέροιας για το α , εις μνήμη προσφιλών 
προσώπων.

-Το Ιχθυοπωλείο κ.Ιωάννη Τσιλιγκερίδη , για την ευγενική προσφορά 
15 Kgr Γαλέο , για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

                                          Εκ της Δ/νσεως

Προσκοπική δράση για 
καθαρό περιβάλλον

Μια οφέλιμη δράση καθαρισμού για το περιβάλλον πραγματοποιή-
θηκε από τους Προσκόπους της 5ης Ομάδας Βεροίας στην περιοχή της 
γέφυρας της Μπαρμπούτας και του πάρκου της περιοχής το απόγευμα 
του Σαββάτου 26/3/22 συμμετέχοντας ενεργά στην φετινή ” Ώρα της 
Γης”.

Η δράση αυτή κάθε χρόνο δίνει την ευκαιρία στα παιδιά και τους νέ-
ους της χώρας μας να ενώσουν τις φωνές τους και να μετατρέψουν την 
αγωνία τους για τον πλανήτη σε διεκδίκηση ενός βιώσιμου μέλλοντος.

 Οι Έλληνες Πρόσκοποι διαχρονικά, υλοποιούν τα προγράμματά 
τους και τις περισσότερες δράσεις τους στην ύπαιθρο, ευαισθητοποι-
ώντας τα μέλη τους σχετικά με τα οφέλη του περιβάλλοντος αλλά και 
τους κινδύνους που αυτό αντιμετωπίζει

Παράλληλα, επειδή η ζωή στην πόλη έχει τεράστια επίδραση στην 
ατμοσφαιρική ρύπανση, μέσω της βιωματικής μάθησης και του προ-
σωπικού παραδείγματος φροντίζουν να αναδεικνύουν μικρά αλλά και 
μείζονα ζητήματα που χρήζουν προσοχής.

Κολυμβητικοί αγώνες 
αγάπης για τη Μ.Α.μ.Α 

Βέροιας, στη μνήμη 
του αδικοχαμένου 
Άλκη Καμπανού 

Με μεγάλη 
χαρά και βα-
θιά συγκίνηση 
,σας ανακοι-
νώνουμε την 
δ ι ε ξ α γ ω γ ή 
μιας υπέροχης 
εκδήλωσης α-
γάπης, ενότη-
τας και αποδο-
χής!

Τα Κολυμ-
β η τ ι κά  Σ ω -
ματε ία Θεσ -
σαλονίκης σε 
σ υ ν ε ρ γ α σ ί α 
με το σύλλογό 
μας Μέριμνα 
Ατόμων με Αυ-
τισμό με έδρα 
τη Βέροια, δι-
οργανώνουν  
Φιλανθρωπική 
Κολυμβητ ική 
Ημερίδα Αγωνιστικών και Προαγωνιστικών κατηγοριών 
,στη μνήμη του αδικοχαμένου θύματος οπαδικής βίας , 
Άλκη Καμπανού .

Οι αγώνες θα πραγματοποιηθούν υπό την αιγίδα της 
Εθνικής Κολυμβητικής Ομοσπονδίας και της Περιφέρειας 
Κεντροδυτικής Μακεδονίας (αθλημάτων υγρού στίβου)και 
θα ολοκληρωθούν σε μία αγωνιστική ενότητα την Κυριακή 
στις 03/04/2022 στην  κλειστή δεξαμενή 50 μέτρων του 
Ποσειδωνίου κολυμβητηρίου Θεσσαλονίκης με ηλεκτρο-
νική χρονομέτρηση και σύμφωνα με τους κανονισμούς 
της FINA. 

Η κολυμβητική αυτή ημερίδα εντάσσεται και στις δρά-
σεις του συλλόγου μας για την Παγκόσμια Ημέρα Αποδο-
χής και Ευαισθητοποίησης για τον Αυτισμό ,που γιορτά-
ζεται κάθε χρόνο στις 2 Απριλίου και για όλο τον Απρίλιο.

 Εκτός από κολυμβητικά σωματεία της Θεσσαλονίκης 
και όμορων νομών ,θα συμμετάσχουν και ΑμεΑ κολυμβη-
τές .Στόχος μας είναι να μεταφέρουμε το μήνυμα της Ε-
ΝΟΤΗΤΑΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΧΗΣ της διαφορετικότητας.

Η όμορφη αυτή εκδήλωση θα έχει φιλανθρωπικό σκο-
πό, αφού όλα τα έσοδα από τις συμμετοχές των αθλητών 
και των αθλητριών ,θα διατεθούν στο σύλλογό μας για 
την απόκτηση μεταφορικού μέσου για τα παιδιά μας, με 
πρωτοβουλία της οικογένειας του Άλκη και του τηλεο-
πτικού σταθμού star channel ,εκπομπή ‘Αλήθειες με τη 
Ζήνα’,με τη δημοσιογράφο Ζήνα Κουτσελίνη .

Την εκδήλωση θα την παρουσιάσει ο δημοσιογράφος 
και καλός μας φίλος Στρατής Λημνιός.

Ευχαριστούμε από καρδιάς , την κολυμβητική Ομο-
σπονδία Ελλάδος ,την Περιφέρεια Κεντροδυτικής Μακε-
δονίας (αθλημάτων υγρού στίβου),όλα τα κολυμβητικά 
σωματεία Θεσσαλονίκης και όμορων νομών που θα 
λάβουν μέρος , τα Εθνικά Κέντρα Άθλησης Θεσσαλονί-
κης ,όλους τους χορηγούς ,τα μέσα μαζικής ενημέρωσης 
έντυπα και διαδικτυακά ,τοπικά και πανελλήνια, για την 
έμπρακτη στήριξή τους σε αυτή την κολυμβητική γιορτή 
αγάπης και ενότητας!

Οι αγώνες θα διεξαχθούν σύμφωνα με τους κανο-
νισμούς της Κ.Ο.Ε, τα αγωνίσματα θα διεξαχθούν σε 
τελικές σειρές και τα τελικά αποτελέσματα θα αναρτούνται 
στην ιστοσελίδα της ΠΕΚΚΔΜ www.koe.orgpekkdm.gr. 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι σύλλογοι που 
ανήκουν στη δύναμη της Κ.Ο.Ε γεννηθέντες από το 2013 
και μετά.

Η συμμετοχή ορίζεται σε 5 ευρώ ανά κολυμβητή και 
κολυμβήτρια και 3 ευρώ για το πρώτο αγώνισμα και 5 
ευρώ για το δεύτερο. Ο αριθμός λογαριασμού που έχει 
ανοίξει γι αυτό το σκοπό στην τράπεζα ΠΕΙΡΑΙΩΣ είναι :

IBAN:GR 3501715960006596139934433
Το ποσό της συμμετοχής μπορεί να καταβληθεί ε-

ναλλακτικά την ημέρα των αγώνων κατά την είσοδο στο 
Ποσειδώνιο Κολυμβητήριο στο ΔΣ του συλλόγου Μ.Α.μ.Α

Κάθε σύλλογος έχει δικαίωμα να συμμετέχει με ΑΠΕ-
ΡΙΟΡΙΣΤΟ ΑΡΙΘΜΟ κολυμβητών και κολυμβητριών.

Για πληροφορίες σχετικά με το σύλλογο: Μέριμνα 
Ατόμων με Αυτισμό Μ.Α.μ.Α  στα τηλ :6974484968-
6981699354-6987802441-2331304180

Με εκτίμηση για το ΔΣ 
Η Πρόεδρος

 Ελένη Γεωργιάδου Στεφανάκη

Το νέο Διοικητικό 
Συμβούλιο της Ένωσης 

Συντακτών
 Επαρχιακού Τύπου 

- Νέος πρόεδρος ο Γιώργος Παπούλιας 
- Νέα πρόσωπα στα όργανα διοίκησης και ελέγχου της ΕΣΕΤ  

Με συμμετοχή που έφτασε το 60% των μελών (με δια ζώσης παρου-
σία και μέσω τηλεδιάσκεψης) πραγματοποιήθηκε η εκλογοαπολογιστι-
κή Γενική Συνέλευση της Ένωσης Συντακτών Επαρχιακού Τύπου το 
μεσημέρι του Σαββάτου 19 Μαρτίου 2022, στην αίθουσα εκδηλώσεων 
της Εταιρίας Ελλήνων Λογοτεχνών, στην Αθήνα. 

Σε μια κρίσιμη συγκυρία για τον δημοσιογραφικό κλάδο η Ε.Σ.Ε.Τ. 
με την δυναμική συμμετοχή των μελών της διεκδικεί ίση μεταχείριση 
και δικαίωμα στην εργασία των μελών της δημοσιογράφων, ενώ με την 
αποδοχή, αναγνώριση και συνεργασία φορέων, οργανισμών και συλ-
λόγων διαμορφώνει ένα πλαίσιο δράσης με θετικό αποτύπωμα για τον 
δημοσιογραφικό χώρο και ιδιαίτερα στους εργαζόμενους στα περιφερει-
ακά Μέσα Ενημέρωσης. 

Το καταστατικό της ΕΣΕΤ με την τελευταία τροποποίηση πρωτο-
πορεί και εισάγει διαδικασίες στην εκλογή των οργάνων διοίκησης και 
ελέγχου, οι οποίες  κατοχυρώνουν την ενότητα, στην συλλογική δράση 
και αποτρέπουν διασπαστικές αντιπαραθέσεις και την συγκρότηση 
ομάδων εξουσίας που εργαλειοποιούν προς όφελός τους την συνδικα-
λιστική και επαγγελματική δράση. 

Μετά την υποδειγματική διαδικασία της εκλογοαπολογιστικής Γενι-
κής Συνέλευσης εκλέχτηκαν τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη τα 
οποία συγκροτούν τα όργανα διοίκησης και ελέγχου της ΕΣΕΤ, ενώ 
εκλέχτηκαν και αντιπρόσωποι για το Δευτεροβάθμιο Όργανο. 

Τα εκλεγμένα μέλη για το Διοικητικό Συμβούλιο, σε συνεδρίαση που 
ακολούθησε μετά την Γενική Συνέλευση, με ομόφωνες ψηφοφορίες συ-
γκρότησαν το νέο Δ.Σ. με 3ετή θητεία. 

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΕΤ 
Πρόεδρος: Παπούλιας Γεώργιος 
Αντιπρόεδρος: Σιδηροπούλου Σοφία 
Γραμματέας: Τράκα Ελένη 
Ταμίας: Δούλαλα Τάνια 
Έφορος Δημοσίων Σχέσεων: Κουλουράς Γεώργιος 
Μέλη: Κουκουλιάτας Γεώργιος, Τσιμόπουλος Κωνσταντίνος 
Αναπληρωματικά μέλη: 
Καρβουνιάρης Παναγιώτης, Βαλίλα Έφη, Αμιτζόγλου Λύσανδρος και 

Ντελκή Κυπαρισσία 
Για την Ελεγκτική Επιτροπή εκλέχτηκαν (κατά σειρά ψήφων) οι: 

Βαλσαμοπούλου Μαρία, Γαλανιάδη Ευανθία, Αμπατζή Χρυσοβαλαντία, 
Μούτσιος Βασίλειος και Προύφας Ηλίας 

Για το Πειθαρχικό Συμβούλιο εκλέχτηκαν (κατά σειρά ψήλων) οι: 
Ράπτη Σταματία, Κλαυδιανός Διονύσιος, Κατσιάπης Ανδρέας, Ζησίου 
Αθηνά και Καρβουνιάρης Ιωάννης

Στα παραπάνω Όργανα Ελέγχου σύντομα θα πραγματοποιηθούν οι 
πρώτες συνεδριάσεις για την συγκρότησή τους και την κατανομή των 
αξιωμάτων. 

Τέλος από τους 11 υποψήφιους/ες αντιπροσώπους για το Δευτερο-
βάθμιο Όργανο οι επτά που εκλέχθηκαν είναι οι: Κουκουλιάτας Γεώρ-
γιος, Παπούλιας Γεώργιος, Τσιμόπουλος Κωνσταντίνος, Ναστούλης 
Γεώργιος, Μιχωλού Εύη, Βουδούρης Νικόλαος και Γαλανιάδη Ευανθία. 

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΕΤ με θητεία μέχρι το 2025, δια-
δέχεται μια από τις πιο παραγωγικές, αναγεννητικές και επωφελείς για 
την Ένωση μας θητείες του απερχόμενου προέδρου και παραμένοντος 
δυναμικού μας στελέχους Γιώργου Κουκουλιάτα. Η Καταστατική πρό-
βλεψη θητεία ορισμένου χρόνου άλλωστε προέβλεπε την ανασύνθεση 
της ιεραρχίας όμως η εμβληματική παρακαταθήκη του ομαδικού πνεύ-
ματος και της συλλογικής συνεισφοράς που καθιερώθηκε τα τελευταία 
χρόνια θα συνεχιστεί αταλάντευτα. Όπως και οι δυναμικές διεκδικήσεις 
για εργασιακά δικαιώματα των μελών, να προωθήσει λύσεις, αλλά και 
να σχεδιάσει και να υλοποιήσει δράσεις που θα μεγιστοποιήσουν το 
κύρος και την αναγνώριση της Ένωσης Συντακτών Επαρχιακού Τύπου. 
Σύντομα θα πραγματοποιηθεί η πρώτη συνεδρίαση για τον σχεδιασμό 
και την χάραξη της νέας πορείας της Ένωσης.    



Με στίχους, χρώματα και νότες για την Ειρήνη τίμη-
σαν την Παγκόσμια Ημέρα Ποίησης 2022 μαθητές και 
καθηγητές του Μουσικού Σχολείου Βέροιας στέλνοντας 
με αυτόν τον τρόπο το δικό τους ηχηρό μελωδικό μήνυμα 
Ειρήνης στον κόσμο από τον χώρο του πρώην στρατο-
πέδου Αγίας Βαρβάρας, ο οποίος εδώ και χρόνια έχει 
μετατραπεί σε κέντρο παιδείας και πολιτισμού. 

Η εκδήλωση εντάσσεται στο πλαίσιο της  δράσης 
του Άξονα 1 και του πολιτιστικού προγράμματος «Δη-
μιουργούμε, Αξιοποιούμε και ΡαδιοΕπικοινωνούμε στο 
European School Radio» - που υλοποιείται για δέκατη 
συνεχή χρονιά στο σχολείο με συντονίστρια τη φιλόλογο, 
Χαρά Σκουμποπούλου. Συνδέεται, επίσης, με τα διδακτι-
κά αντικείμενα της νεοελληνικής - αρχαίας γλώσσας και 
λογοτεχνίας, της μουσικής και των καλλι-
τεχνικών. 

Οι μαθητές της β΄ γυμνασίου την περίο-
δο αυτή μελετούν το αγαπημένο λογοτεχνι-
κό έργο «Μικρός Πρίγκιπας» του Αντουάν 
ντε Σαιντ Εξυπερύ - με το οποίο ο συγ-
γραφέας το 1943 εν μέσω β΄ Παγκοσμίου 
Πολέμου έστελνε το πιο δυνατό μήνυμα φι-
λίας κι αγάπης στον κόσμο - και οι μαθητές 
της γ΄ γυμνασίου διδάσκονται το Α΄ Στάσι-
μο της τραγωδίας του Ευριπίδη «Ελένη» 
που αποτελεί μια από τις σημαντικότερες 
αντιπολεμικές κραυγές της αρχαιότητας.

Με αφόρμηση τα λογοτεχνικά έργα αλλά και τη σύγ-
χρονη επικαιρότητα της βίας μαθητές και καθηγητές με 
«όπλα» τους τα μουσικά όργανα και τη φωνή τους απήγ-
γειλαν ποιήματα για την ειρήνη και την αγάπη σημαντι-
κών ποιητών αλλά και δικά τους, μέσα από τα οποία ξεδι-
πλώνεται η ομορφιά της ειρηνικής ζωής και καταδικάζεται 
ο πόλεμος αλλά και κάθε μορφής βία. Οι απαγγελίες, που 
πλαισιώνονταν κυρίως από μουσικούς αυτοσχεδιασμούς 
μαθητών, προκάλεσαν συγκίνηση και ευαισθητοποίησαν 
τους μαθητές, οι οποίοι στο δεύτερο μέρος της δράσης 
αποτύπωσαν τα συναισθήματα και τα μηνύματά τους 
φιλοτεχνώντας εικαστικά έργα με θέμα την παγκόσμια 
ειρήνη. Μεγάλο ενδιαφέρον στους μαθητές προκάλεσε 
η δραστηριότητα στην οποία συμμετείχαν που αφορού-
σε τη δημιουργία οριγκάμι γερανών μέσω των οποίων 
έστειλαν μηνύματα ειρήνης εμπνεόμενοι από τη συγκινη-
τική ιστορία της Σαντάκο Σασάκι – συμβόλου των αθώων 
θυμάτων της ατομικής βόμβας στη Χιροσίμα. Οι οριγκάμι 
γερανοί θα αποσταλούν το επόμενο διάστημα στο Μνη-
μείο Ειρήνης των Παιδιών στη Χιροσίμα.

Ιδιαίτερα τιμητική ήταν η παρουσία της βραβευμένης 
Ναουσαίας ποιήτριας, Ξανθής Χονδρού -Χιλλ η οποία 
έχει αποσπάσει τα τελευταία χρόνια πάρα πολλά διεθνή 
βραβεία και διακρίσεις στην ποίηση. Η ποιήτρια απήγ-
γειλε το ποίημά της «Σπορά της Ειρήνης» με το οποίο 
πρόσφατα απέσπασε το πρώτο βραβείο ποίησης σε 
διεθνή διαγωνισμό. Αναφέρθηκε ακόμη στις πηγές της 
έμπνευσής της για τη συγγραφή του που έχουν σχέση με 
τις αρχές της Ειρήνης, όπως τις είδε, βίωσε και δίδαξε με 
τον τρόπο του ο Ινδός πνευματικός ηγέτης και πολιτικός, 
Μαχάτμα Γκάντι, ο στρατιώτης της ειρήνης.

Στο πλαίσιο της δράσης πραγματοποιήθηκε και ο 
τέταρτος διαγωνισμός απαγγελίας ποίησης  με στόχο να 
αυξηθεί η διαδραστικότητα στον οποίο συμμετείχαν με 
ενθουσιασμό οι μαθητές. 

Τη δράση άνοιξε 
το κιθαριστικό σύ-
νολο «Παράλλαξη» 
του σχολείου μας 
το οποίο ερμήνευσε 
έργα Ελλήνων και 
ξένων συνθετών 
υπό τη διεύθυνση 
του καθηγητή κιθά-
ρας και σταθερού 
συνεργάτη στο πο-

λιτιστικό πρόγραμμα, Βασίλη Βαλαβάνη, τον οποίο ευχα-
ριστούμε για τη συνεχή στήριξη που προσφέρει.

Ευχάριστη έκπληξη αποτέλεσε η ροκ μπάντα του τμή-
ματος β1 γυμνασίου που για πρώτη φορά εμφανίστηκε 
μπροστά σε κοινό ερμηνεύοντας αντιπολεμικό τραγούδι 
του συγκροτήματος “Metallica” κι ενθουσίασε τους πα-
ρευρισκόμενους αλλά και μαθητής της γ΄ γυμνασίου ο 
οποίος ερμήνευσε ποντιακό τραγούδι με αντιπολεμικό 
μήνυμα.

Ευχαριστούμε την κοινωνική λειτουργό του Κέντρου 
Πρόληψης «Πρόσβαση» Ν. Ημαθίας, Σέβη Γεωργιάδου, 
για την πολύτιμη βοήθεια που πρόσφερε στη δημιουργία 
των αρχικών σχεδίων των εικαστικών έργων της δράσης 
κατά τη διάρκεια τρίωρου εικαστικού εργαστηρίου που 
πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος, για 
την ενεργό συμμετοχή της στη ραδιοφωνική καμπάνια 
ποίησης που είναι σε εξέλιξη την τρέχουσα περίοδο αλλά 
και για την παρουσία της στην εκδήλωση.

Ευχαριστούμε, τέλος, την φιλόλογο ειδικής αγωγής, 
συνεργάτιδα στο πολιτιστικό πρόγραμμα, Βικτορία Γα-
ζγάζη, τον καθηγητή μουσικής, Αντώνη Σαρακατσιάνο,  
για τη συνοδεία πιάνου σε απαγγελίες μαθητών, την 
εικαστικό του σχολείου, Κατερίνα Ιορδανίδου, η οποία 
καθοδήγησε τους μαθητές στο πλαίσιο του μαθήματος 
των καλλιτεχνικών προκειμένου να ολοκληρώσουν τα 
εικαστικά έργα, τον υποδιευθυντή, Γιάννη Μπαλιάκα για 
τη σημαντική βοήθειά του στην τεχνική υποστήριξη της 
εκδήλωσης και όλους τους καθηγητές που συνέβαλαν 
στην επιτυχία της δράσης με κάθε τρόπο. Συγχαρητήρια 
σε όλους τους δημιουργικούς μαθητές μας για την ενθου-
σιώδη συμμετοχή τους.

Το επόμενο διάστημα όλο το υλικό θα αξιοποιηθεί για 
την παραγωγή ραδιοφωνικών εκπομπών στο μαθητικό 
ραδιόφωνο – European School Radio στο πλαίσιο ραδι-
οφωνικής καμπάνιας για την Παγκόσμια Ημέρα Ποίησης 
2022 και τιμώντας παράλληλα τα 100 χρόνια από τη γέν-
νηση του ποιητή, Τάσου Λειβαδίτη. 

Όταν κλείνει ένα στρατόπεδο… ανοίγει ένας χώρος 
παιδείας και πολιτισμού!

Πλούσιο υλικό για το θέμα της ειρήνης και του πο-
λέμου μπορείτε να βρείτε και στο ιστολόγιό μας: http://
notesgiatineirini.blogspot.gr/

Οπτικοακουστικό υλικό της ραδιοφωνικής καμπάνιας: 
https://youtu.be/n5Qt3YooX_c
https://youtu.be/2gtXBmBr05E
https://youtu.be/020DtaHrgp8
https://youtu.be/rhN-S9PO-Xg

Το Σάββατο 12 
Μαρτίου υποδεχθή-
καμε με  χαρά στην 
εστία μας, τα μέλη 
του 3ου Συστήματος 
Δασοπροσκόπω ν 
Βέροιας, τα οποία 
μας παρέδωσαν με-
γάλη ποσότητα από 
διάφορα τρόφιμα, 
που θα χρησιμοποι-
ηθούν  κυρίως στα 
δέματα που  ετοιμά-
ζουμε και θα μοιρά-
σουμε σε άπορες οι-
κογένειες της πόλης 
μας για το Πάσχα.

Μας έκανε εξαιρετική εντύπωση, η συμπεριφορά, η πειθαρχία και η υπακοή των   μικρών 
Δασοπροσκόπων. Παρόλο τον μεγάλο αριθμό των παιδιών, μπήκαν με  τάξη στο χώρο μας  και 
με ένα νεύμα των αρχηγών τους επικράτησε απόλυτη ησυχία. Παρακολούθησαν με προσοχή 
την ενημέρωση που τους έγινε για το έργο μας και την ξενάγηση στο χώρο μας. Στο τέλος μας 
ενθουσίασαν με τον απόλυτο συγχρονισμό τους στις  όμορφες «κραυγές» τους.

Η Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. θέλουν να ευχαριστήσουν τα μέλη του 3ου Συστήματος Δα-
σοπροσκόπων  που βρίσκονται πάντα αρωγοί στο πλευρό μας, αλλά κυρίως θέλουν να  συγχα-
ρούν τον Αρχηγό τους κ. Βαγγέλη Παπαχαραλάμπους και τους 
βαθμοφόρους του συστήματος για την εξαίρετη δουλειά που 
κάνουν, με αποτέλεσμα  να βραβεύονται για τις δράσεις τους.  Ε  
Υ Γ Ε   σε όλους !!!!
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Mε την υπ’ αριθμ. 47/2022 απόφαση του Ειρηνοδικείου 

Βεροίας, η οποία εκδόθηκε κατόπιν αιτήσεως της Xρυσάν-
θης συζ. Αλεξάνδρου Γραμματικόπουλου, το γένος Αθανα-
σίου και  Λευκής Χατζοπούλου:

1. Προσκαλείται δημόσια κάθε κομιστής και κάτοχος 
της υπ’ αριθμ. 06263366-0 τραπεζικής επιταγής, ποσού 
49.100,00 ευρώ, με ημερομηνία έκδοσης την 21.01.0222 
σε διαταγή της αιτούσας (Χρυσάνθης συζ. Αλέξανδρου 
Γραμματικόπουλου) με πληρώτρια την Τράπεζα Πειραιώς 
όπως μέσα σε 60 ημέρες από τη δημοσίευση αναγγείλει τα 
δικαιώματα ή τις απαιτήσεις του, που απορρέουν από το 
συγκεκριμένο αξιόγραφο και τα καταθέσει στη Γραμματεία 
αυτού του Δικαστηρίου (Ειρηνοδικείου Βεροίας).

2. Καθορίζεται ως συνέπεια, σε περίπτωση παράλειψης 
αναγγελίας ή εκπρόθεσμης ή μη νόμιμης άσκησής της, η 
απώλεια ισχύος της προαναφερόμενης επιταγής.

3. Απαγορεύεται, κατά τη διάρκεια της διαδικασίας της 
πρόσκλησης και μέχρι την περάτωσή της οιαδήποτε παρο-
χή προς τον κομιστή της επιταγής.

Ο ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ Θ. ΚΕΧΑΓΙΟΓΛΟΥ

Γ’ Στάση των Χαιρετισμών της 
Υπεραγίας Θεοτόκου στην Παλαιά 

Μητρόπολη Βεροίας

 Την Παρασκευή 25 Μαρτίου το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων χοροστάτησε στον Εσπερινό της αποδόσεως της 
Θεομητορικής Εορτής του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και κήρυξε τον θείο λόγο στον Πα-
λαιό Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Παύλου και Πέτρου 
Βεροίας.

 Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Παντελεήμων, έψαλλε την Γ’ Στάση 
των Χαιρετισμών της Υπεραγίας Θεοτόκου ενώπιον της Θαυματουργού Ιεράς Εικόνος της 
Παναγίας της «Λοιμιτζιστινής» (15ου αιώνος), προστάτιδος των νοσούντων από λοιμικές 
νόσους, η οποία αποθησαυρίζεται στο Παρεκκλήσιο της Παναγίας Φανερωμένης του Ι. Μη-
τροπολιτικού Ναού Βεροίας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ 
Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της Φιλοπτώχου Αδελ-

φότητος Κυριών Βέροιας, ευχαριστούν για την ευγενική τους προ-
σφορά:

1) Την κ. Καπουτσέλη Ευθυμία για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ  υ-
πέρ προσφιλών νεκρών.

2) Την κ. Σίμου Λένα για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, για τις ανά-
γκες του συσσιτίου.

3) Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, στη μνήμη των 
γονέων της.

4) Τους κ. Σταύρο και φωτεινή Πιλιτσίδη για τα οκτώ κιλά κιμά, 
δύο λίτρα λάδι, δύο κιλά αλάτι, εννιά κιλά κριθαράκι και πελτέ για 
ένα γεύμα στη μνήμη αγαπημένων νεκρών.

5) Την κ. Μπουρμπούλα Μαρία για τα δύο λίτρα λάδι, δύο κιλά 
ζάχαρη, ρύζι, φασόλια, στη μνήμη του πατέρα της Αντωνίου.

6) Την κ. Βάσω για τα τέσσερα λίτρα λάδι υπέρ αναπαύσεως 
προσφιλών νεκρών.

7) Την κ. Αρχοντούλα για τα δεκαπέντε ψωμιά.
8) Τον κ. Χαράλαμπο για τρία κέικ, υπέρ αναπαύσεως προσφι-

λών νεκρών.
9) Τον κ. Αντώνη για τα πενήντα αυγά υπέρ υγείας.
10) Ανώνυμη κυρία για τα δύο κιλά φακές, δύο λίτρα λάδι και 

σάλτσες.
11) Το Φούρνο στη Στάση για τα είκοσι ψωμιά.
12)  Ανώνυμο κύριο για τα δύο τσουβάλια πατάτες.

Μήνυμα Ειρήνης από το Μουσικό 
Σχολείο Βέροιας

Το 3ο Σύστημα Δασοπροσκόπων, 
στο πλευρό της Φιλοπτώχου



Μίαακόμησπουδαία νίκηπέ-
τυχε η ομάδα της Βέροιας αυτή
την φορά στις Σέρρες επί του
Πανσερραϊκούμε0-1μετονΓιάν-
νηΠασά ,ενώ το σκορ θα μπο-
ρούσεναήτανακόμημεγαλύτερο
αλλάοιεπιθετικοίτηςβασίλισσάς
τουβοράέχασανκλασικέςευκαι-
ρίες ενώήρωας τουαγώνα ήταν
ο τερματοφύλακας των γηπεδού-
χων Κατσίκας που αποσόβησε
τουλάχιστον 3σίγουραγκολ.,με
τον προπονητή του Πανσερραι-
κού να δηλώνει στο τέλος οτι η
Βέροια στάθηκε...τυχερή, μήπως
βρισκόταν σε άλλο γήπεδο.!! ο
κ.Διγκόζης. ας δει το βίντεο του
αγώνα και μετά ναμιλάει.Τονα-
γώναείδεόληηΕλλάδαεκτίθεστε

κ.Διγκόζηαννομίζεταιότιέτσιθα
καλύψεται τιςαδυναμίες τηςομά-
δαςσας.Κρίμα..

ΗΒέροια έπαιξε καιπάλι σο-
βαρά μεπάθος και δύναμη από
τηναρχή τουαγώναμέχρι το τέ-
λοςπαίρνονταςδίκαιατηννίκηκαι
τους τρεις βαθμούς ξεπερνώντας
έτσι έναακόμηδύσκολο εκτός έ-
δραςαντίπαλο.

Η εμφάνιση της ομάδας πέ-
ρααπό τηνυπεροχήπου είχεά-
φησε ικανοποιημένους και τους
φιλάθλους τηςπου δημιούργησε
τόσεςπολλές και καλές ευκαιρίες
ώστεναπα΄ρειμίαάνετηνίκηκαι
να μην αγχώνεται στα τελευταία
λεπτά του αγώνα, που δέχθηκε
πίεσηχωρίςόμωςνακινδυνεύσει

σοβαράηεστίατουΒελίδη.
Όλοι οι παίκτες  διακρίθηκαν

καισεαυτότοναγώνα,,καιαπέ-
δειξανοτιδενείναιτυχαίοπουαυ-
τήηομάδαείναιπρώτηστηνβαθ-
μολογίακαιπρώτηθατερματίσει.

Η Βέροια έχει τεράστια δια-
φορά δυναμικότητας τεχνικής και
φυσικής κατάστασης  από όλες
τις άλλες ομάδες τουπρωταθλή-
ματοςκαισυνεχίζειμεακόμηπε-
ρισσότερηδιάθεσηναπετύχειτον
στόχοτης.

Αξίζουν συγχαρητήρια σε ό-
λους για αυτή την προσπάθεια
πουκάθεφοράγίνεται  καλύτερη
κάτωαπότιςοδηγίεςτουπροπο-
νητήΠαύλουΔερμιτζάκη και των
συνεργατώντου.

Γκολκαιφάσεις
Ηπρώτηκαλήευκαιρίαγιατην

Βέροιαςστο27’μετάαπόμπρο-
στινή μπαλιά τουΟικονόμου, ο
Γιακουμάκηςέπιασε«αέρα»στην
πρώτη του προσπάθεια, μέσα
στην αντίπαληπεριοχή και στην
συνέχεια τοπλασέπου επιχείρη-
σε αποκρούστηκε  από τον τερ-
ματοφύλακα του Πανσερραϊκού
Κατσίκα.

Μεγάληευκαιρίαστο30’,μετά
απόσέντρα τουΠασά, ο Γιακου-
μάκηςβρέθηκεμόνοςστηνμικρή
περιοχή έκανε τοπλασέ  αλλάο
Κατσίκαςπάλι απόκρουσε με το
πόδιπρινημπάλακαταλήξειστα
δίκτυατηςομάδαςτου.

Οιγηπεδούχοιείχανένακαλό
σουττουΣτίναέξωαπότηνπερι-
οχή,στο30’,πουπέρασεάουτ.

Καλό  μακρινόσουτ έξωαπό
τηνπεριοχήείχεκαιηΒέροιαστο
37’ με τονΠεταυράκη,που κατέ-
ληξεάουτ.

Στοβ’ημίχρονο,ηΒέροιακα-
τόρθωσεναανοίξει τοσκοργρή-
γορα  Σεμια οργανωμένηαντε-
πίθεση οι φιλοξενούμενοι με τον
Γιακουμάκη να δίνει την μπάλα
στον Πασά ο οποίος με δυνατό
σούτ νίκησε επιτέλους τονΚατσί-
κα και η Βέροια στο 52’ ανοίγει
τοσκορ.

Στο63’ ηΒέροια έχασεμίαα-

κόμησπουδαία ευκαιρία να κλει-
δώσει το μάτς όταναπόμακρινή
πάσατουΔημόπουλουοΦοφανά
βρέθηκεμόνοςαπέναντιστονΚα-
τσίκα αλλά τοσουτστην κλειστή
γωνία το απέκρουσε ο τερματο-
φύλακαςτουΠανσερραικού.

Μεγάλη ευκαιρία έχασε και ο
Πανσερραϊκός. Στο 66’ ο Κανίς
μπήκε από δεξιά, έκανε την σέ-
ντρα,οΚόντσιέπιασετηνκεφαλιά
απόπολύκοντάκαιμόνοςαλλάη
μπάλαπέρασεάουτ.

Στα τελευταία λεπτά μπορεί η
Βέροιαναυποχώρησεαλλάαυτή
ήτανπου έκανε καιπάλι κλασσι-
κές ευκαιρίεςμε τοσουτ τουΟρ-
φανίδη και την ευκαιρία τουΚα-
πνίδη.

Στο 80’, πάλι ηΒέροια έχασε
νέα τεράστια ευκαιρία για ναση-
μειώσειδεύτερογκολ,αλλάμετά
από γέμισμα από τον χώρο του
κέντρου  ο Γαβριηλίδηςμε κεφα-
λιάέβγαλεσεκαλήθέσητονΠό-
ζογλου ο οποίος από καλή θέση
μέσα από τηνπεριοχή απέφυγε
δύο αντίπαλους  αλλά η μπάλα
πέρασελίγοέξωαπότοαριστερό
δοκάριτουΚατσίκα.

Καλήηδιαιτησίατουκ.Περρά-
κη(Αθηνών)

ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ: Κατσίκας,
Καρασαλίδης, Κεφαλάς (88’Μα-
σκανάκης), Ζέρης, Πίντο, Κρητι-
κός,Μαρκιόνι, Στίνα,Κόντσι,Κα-
νίς,Ντίαζ(88’Επάς)

ΒΕΡΟΙΑ:Βελλίδης,Μουχάλης,
Πεταυράκης (66’Παπαχρήστος),
Σκόνδρας,Δημόπουλος, Γαβριη-
λίδης,Οικονόμου,Μούργος (78’
Πόζογλου),Φοφανά (78’Ορφανί-
δης),Πασάς (88’Καπνίδης), Για-
κουμάκης(88’Μπλέτσας).

26ηαγωνιστική
αποτελέσματα

ΑπόλλωνΛ–ΑναγέννησηΚ2-1
ΑΕΛ–Πιερικός............... 1-0
ΠΑΟΚΒ–Θεσπρωτός... 0-0
ΟλυμπιακόςΒ–Καβάλα 0-1
Τρίκαλα-Ξάνθη............... 1-1
ΝίκηΒ-ΑλμωπόςΑρ....... 1-0
Πανσερραϊκός-Βέροια.. 0-1

ΗΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1.Βέροια.................. 61(25)
..............................................
2.ΑΕΛ...................... 53(24)
3.Αναγ.Καρδίτσας.. 44(24)
5.ΝίκηΒόλου.......... 41(25)
4.Ξάνθη.................. 40(24)
6.Ηρακλής.............. 34(24)
7.ΠΑΟΚΒ’.............. 34(25)
8.ΑλμωπόςΑρ......... 31(24)
9.ΟλυμπιακόςΒ’....... 29(23
10.ΑπόλλωνΠ........ 26(24)
11.Θεσπρωτός........ 26(24)

12.ΑπόλλωνΛ.......... 26(24)
13.Πιερικός............. 23(24)
..............................................
14.Πανσερραϊκός..... 21(24)
15.Τρίκαλα.............. 21(25)
16.ΟλυμπιακόςΒ..... 20(24)
17.Καβάλα.............. 19(23)

Επόμενηαγωνιστική
(27η)-Τετάρτη30Μαρτίου
ΝΠΣΒέροια-Ηρακλής
Αλμωπός-ΟλυμπιακόςΒ
Καβάλα-ΠΑΟΚΒ’
Θεσπρωτός-Τρίκαλα
Ξάνθη-Λάρισα
Πιερικός-ΑπόλλωνΛάρισας
Καρδίτσα-ΟλυμπιακόςΒ’
ΑπόλλωνΠ-Πανσερραϊκός

ΠαύλοςΔερμιτζάκης:«Κάνα-
μεένασημαντικόβήμαμετην

νίκημαςστιςΣέρρες»
Πανηγυρίστηκεέξαλλαηνίκητης

Βέροιαςκαιστααποδυτήριαμετον
προπονητή της  ομάδας να δίνει
συγχαρητήριαστουςπαίκτεςτου.

Στιςδηλώσειςτουτόνισε.
«Ξέραμε οτι θα αντιμετωπί-

σουμε έναν πα΄ρα πάρα πολύ
δύσκολοαντίπαλογιαυτόδυσκο-
λευθήκαμε ναπάρουμε  και την

νίκη.Μία ομάδαπου έχει σ΄τοχο
τηνπαραμονήτηςστηνκατηγορία
αλλάείχεπολλάκίνητρα.

Εμείς ξέραμε επίσης οτι αυτό
ήτανέναπαιχνίδικομβικό.πραγ-
ματικά δεν θέλω να πω μεγάλη
κουβέντααλλά κάναμεσημαντικό
βήμαμετάαπόαυτό τοαποτέλε-
σμακαιτηννίκη.

Συγχαρητήρια σταπαιδιά για-
τί πραγματικά είναι παλληκάρια
είναι καλοί παίκτες, και ε΄χουνε
κάνειμίαμεγάληπροσπάθειαμε΄-
χρι τώρακαιθα τηνσυνεχίσουμε
μέχριτέλους.Θέλωναευχαριστή-
σωκαιτουςφιλάθλουςπουήρθαν
από τηνΒέροια και μας υποστή-
ριξαν.»

8 ΤΡΙΤΗ 29 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022www.laosnews.gr

CMYK

Νίκη ανόδου η Βέροια 0-1 στον Πανσερραικό
Σκόρερ ο Γιάννης Πασάς στο 52’
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ΑνέστηςΔομπρής:
«Ποτέμηνταπαρατάς

ανθέλειςναείσαινικητής»
Δύο σύμβο-

λα της ομάδας
χαντ μπολ του
Φιλίππου Βέ-
ροιας  αντάλ-
λαξαν απόψεις
για τον αγώνα
του Φιλίππου
μετονΔούκαό-
που η νίκη του
Δούκα έστειλε
τονΦίλιππογια
πρώτη  φορά
στην Α2 κατη-
γορία.

Π ρ ό κ ε ι τ α ι
για τονΑνέστη
Δομπρή(HBγια
τους συμπαί-
κτες του) που
κράτησε όλο το
βάροςτηςομάδαςπρινακόμηφτάσειστονυποβιβασμόείτεωςέφο-
ροςείτεωςπροπονητήςέκανεταπάντακαιτονΚώσταΤσαβδαρίδη
πουανδρώθηκεαπό τα τμήματαυποδομής τουΦιλίππου και όταν
πήγεστονΔούκαήτανημεταγραφήβόμβατουπρωταθλήματος.

ΟΚώσταςΤσαβδαρίδηςέκανεμεγάληκαριέραμε τονΔούκακαι
φόρεσεπολλέςφορέςτηνφανέλατηςΕθνικήςομάδας

Διετέλεσεπροπονητήςστην α’ ομάδα τουΔούκαστηνΕφηβική
καιτώραείναιστατμήματαανάπτυξηςτουΔούκα.

Όλαόσα είπε οΚώσταςΤσαβδαρίδης για τον αγώναΦιλίππου
-Δούκακαι τονυποβιβασμό τουΦιλίππου απευθυνόμενος  στον
φίλο του καιπαλιόσυμπαίκτη τουαποκαλώντας τονμε το «παρα-
τσούκλι«

HBμουστηνζωήόλαγίνονταιγιακάποιοσκοπό.
ΈναόμωςείναισίγουροσταδύσκολαήσουνεκείμαζίμετονΤΕΟ
Όπως έγραψεη ιστορία μιασελίδαπουδεναρέσει σε κανέναν

μας, μιασελίδαστηνομάδαπουμας έκανεάντρες και μάγκες έτσι
έγραψεότιδυογίγαντεςήτανεκείκαιπολέμησανγιααυτήν.

ΗζωήκάνεικύκλουςκαιοΦίλιπποςξανάθααναγεννηθεί.
ΌσουπάρχουνΗΒΤΕΟ
ΑγαπώκαιχαίρομαιγιατονΔΟΥΚΑαλλάπονάωκαιγιατονΦί-

λιππο
Έχετετονσεβασμόμουγιατηνλεβεντιάσας
ΤΣΑΒ»
-ΑυτόήταντοΜΕΓΑΛΙΟστην ιστορικήομάδαχαντμπολτουΦι-

λίππουΒέροιαςμεπαίκτεςυψηλήςτεχνικήςαλλάκαιπαιδιάμεήθος
καιαξιοπρέπεια.

Χαίρομαιπουέζησααπόκοντάαυτάταπαιδιάπουοδήγησαντον
Φίλιπποστις τόσεςπολλές επιτυχίες και έκαναν γνωστή τηνπόλη
τηςΒέροιαςσεΕλλάδακαιΕυρώπη.

Ο Ζαφειράκης 
Νάουσας, που 
θα συμμετά-

σχει και την επόμενη 
σεζόν στην Handball 
Premier, επικράτησε 
εντός έδρας με 38-15 
της Σαλαμίνας, στο 
πλαίσιο της 6ης και 
τελευταίας αγωνιστι-
κής των πλέι άουτ του 
Πρωταθλήματος.

ΗομάδατηςΝάουσαςάρχισε
να ξεφεύγει στοσκορμετάαπό
το 15ο λεπτό και στο ημίχρο-
νοπροηγούνταν με 20-8. Στην
επανάληψη, δεν δυσκολεύτηκε
ναδιατηρήσειτονέλεγχοκαικα-
τέκτησετουςδύοβαθμούς,χάρη
στουςοποίουςέφτασεστους14
και τερμάτισεδεύτερηστονσχε-
τικόπίνακα.

Από την άλλη, οι νησιώτες,
που υποβιβάστηκαν στην Α2
Ανδρών, ολοκλήρωσαν τις υπο-
χρεώσεις τους στην Handball
Premierδίχωςπόντο,τερματίζο-
νταςστηντελευταίαθέση.

ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ -
ΣΑΛΑΜΙΝΑ38-15

Ταπεντάλεπτα: 4-1, 7-2, 10-

5, 14-6, 17-8, 20-8 (ημίχρονο),
24-10, 26-10, 30-11, 34-12, 36-
13,38-15

ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ:
Τσουκαλάς1,Κανιζάι5,Τζουβά-
ρας 1,Μαυροδουλάκης 1,Τσα-
γκεράς 3, Θεοδωρόπουλος 4,

Ρότζιος 7,Μπόλας,Αθανασίου
1,Πινακούδης 3,Πίτος 1, Γαλί-
της, Ραντίσεβιτς 5,Μπουμπου-
λέντρας,Τσάτσας5,Μάτοβιτς1

ΣΑΛΑΜΙΝΑ:Μανούσος, Πε-
τράκος 4,Παπαδάκης 1,Τσαρ-
παλής, Χιώτης, Καρδάσης,

Τρούλος 2, Κιζόπουλος, Τσο-
μπανίδης 1, Βασιλόπουλος 3,
Αποστολίδης2,Δίπλαρος1,Γε-
ωργακόπουλος1

Διαιτητές: Θεοδοσίου - Πή-
τας,Δίλεπτα: 3-4,Πέναλτι: 2/3-
0/0

Την ήττα γνώρι-
σε ο Φίλιππος 
Βέροιας στο 

καθοριστικό αγώνα  
της 6ης αγωνιστικής 
των πλέι άουτ από τον 
Δούκα με 26- 28 και 
υποβιβάστηκε στην 
Α2 κατηγορία μετά 
από 45 χρόνια συνε-
χούς παρουσίας. Στην 
κατηγορία παρέμεινα 
Δούκας και Ζαφειράκης 
Νάουσας ενώ μετά την 
Σαλαμίνα και το Άρη 
Νικαίας ακολούθησαν ο 
Φαίακας Κέρκυρας και 
ο Φίλιππος. 

ΟΔούκας πιόψύχραιμος με
πάθοςκαιδύναμηπήρεαπότην
αρχή τον έλεγχο του αγώνα εκ-
μεταλλευόμενος την πίεση και
το άγχος των νεαρών παικτών
τουΦιλίππουκαιμάλισταξέφυγε
γρήγοραμε4-6γκολδιαφοράκαι
έτσιέκανεακόμηπιόδύσκολοτο
έργοτωνγηπεδούχων.

ΗεικόνατουΦιλίππουΒέροι-
αςστοα’ ημίχρονοδεν έδινε ελ-
πίδες , αφού έγινανπολλά λάθη
ιδιαίτερα στην άμυνα , χάθηκαν
πολλά τετ α τετ  ενώ οΔούκας
είχεσεεξαιρετικήμέρατοντερμα-
τοφύλακαΚολλύρηπουαπέκρου-
σε  και δύοπέναλτι, μάλιστα το
έναστοίχισεκαιτηναποβολήτου
Κωστακίδη όταν η μπάλα βρήκε
το κεφάλι του και οι διαιτητές α-
πέβαλανστο44’λεπτότονδιεθνή
άσσοτουΦιλίππου

Στοβ’ημίχρονομετηνστήριξη

τουκόσμου ( μπράβοπουγέμι-
σαν ξανά τοΦΙΛΙΠΕΙΟ)  βελτιώ-
θηκε σημαντικά η ομάδα βρήκε
διαδρόμους και μείωσεμέχρι και
δυό γκολ την διαφορά. στο 53’
λεπτό σε 24-26  Όμως ήρθε η
αποβολήτουΚωστακίδηκαιμετά
ηκούρασηκαιέτσιοΔούκαςρο-
κάνισε το χρόνο κρατώντας την
διαφοράσεσκόρασφαλείας,για
ναπα΄ρει στο τέλος την νίκη και
το εισιτήριο τηςπαραμονήςστην
κατηγορία.

Έτσι φτάσαμε (γιατί κα΄ποια
στιγμή θαφτάναμε  έτσι και αλ-
λιώς)στηνμαύρημέρα της ιστο-
ρίας του μεγάλο και ιστορικού
συλλόγου με τα περισσότερα
τρόπαια και τίτλους σε όλες τις
κατηγορίες.

Πολλοίφίλαθλοιέφυγανβουρ-
κωμένοι καιπολύστεναχωρημέ-

νοιμετάαπόαυτήτηνεξέλιξηκαι
φυσικά οι παίκτες δεν θα πρέ-
πει να κριθούναπό έναπαιχνίδι
, αφού η ομάδα έμεινε μόνη ...
χωρίς  σημαντική βοήθεια ενώ
φαινόταναπόκαιρότοκακόπου
ερχόταν.

Θέλω να συγχαρώ τους πα-
λαίμαχουςπαίκτες τουΦιλίππου
αλλά και τους Τεο Παυλίδη και
ΑνέστηΔομπρήπου «έτρεξαν»
τηνομάδαμεπολύκόποκαιδυ-
σκολίεςμόνοιτους.

Πεντάλεπτα :  1-3, 2-5, 3-7,
4-10, 7-11, 8-13 (ημίχρονο), 11-
14, 15-18, 15-20, 18-22, 22-26,
26-28.

Διαιτητές:Πατιός-Τσιάνας.
Δίλεπτες: 4/4 (απεβλήθη με

3ηδίλεπτηστο47΄οΓιόσμουτου
Δούκα).

Απευθείας κόκκινη στο 44΄

γιατονΚωστακίδητουΦίλιππου,
καθώς σε εκτέλεση πέναλτι η
μπάλα χτύπησε στο κεφάλι του
αντίπαλουτερματοφύλακα.

Πέναλτι:2/4και4/4
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ (Παυ-

λίδης):Μποροντάι , Κωστακίδης
5,Μέχιτς 1,Εμμανουήλ,Σόφρα-
νατς,Κουκουτσίδης4,Κυριακίδης
, Μούγιτς 2, Β. Φιλόσογλου 3,
Στανκίδης,Άγκοβιτς , Παπαδό-
πουλος 4, Σαμάρσκι 5, Κ.Φιλό-
σογλου, Παπαγιάννης 2, Καρα-
γιοβάννης.

ΔΟΥΚΑΣ ( Χαλκίδης ): Νικο-
λίνταης,Μαρκατάτος, Παγιάτης
7,Κοβάνης,Γερουλάνος2,Ανα-
στασίου,Ασλής,Πάνου 4,Ντού-
νης1,Γιάντσα4,Αποστολίδης3,
Ιβάνοβιτς ,Κολλύρης,Γιόσμου2,
Στεφανίτσης,Τσιγαρίδας5.

Ήττα του Φιλίππου Βέροιας με 26-28 από τον Δούκα
ΥποβιβασμόςστηνΑ2μετάαπό45χρόνιασυνεχούςπαρουσίας

ΣτηνHandballPremierκαιτουχρόνουοΖαφειράκης
ΝάουσαςσυνέτριψετηνΣαλαμίνα38-15
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Μάρτιος-Απρίλιος 2022

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

28-03-2022 μέχρι 

03-04-2022 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτη-

λεφωνητήςβλαβών:

τηλ.2331021814.

Τρίτη 29-03-2022

13:30-17:30 ΠΟΤΑ-

ΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙ-

ΟΣ ΠΙΕΡΙΩΝ44 23310-

26914

21:00-08:00ΠΑΝΤΑ-

ΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΑΪΒΑΛΙΟΥ2&ΑΚΡΟΠΟ-

ΛΕΩΣ - ΚΕΝΤΡΟΠΡΟ-

ΜΗΘΕΑ23310-66812

Φαρμακεία

Τα κορίτσια τηςΒέροιας νίκη-
σανστο ντέρμπι με 2-0 τον δεύ-
τερο τηςβαθμολογίαςΑπειρωτάν
Ανατολής,τηνΚυριακή(27/3)στο
γήπεδο τηςΝικομήδειας και εξα-
σφάλισαν τηνπρώτηπρονομιού-
χο θέση, μία αγωνιστικήπριν το
φινάλετουπρωταθλήματος.

Το σκορ για την ομάδα του
ΓιώργουΜυλωνά άνοιξε στο 34’
ηΜουρατίδουμεκοντινήκεφαλιά,
ενώ το τελικό 2-0 διαμόρφωσε
στο 74’ ηΜπουντάνι με όμορφο
σουτ,λίγαλεπτάμετάτηνείσοδό
τηςωςαλλαγήστοναγώνα!

Η νίκη της ομάδαςπανηγυρί-
στηκε μετά την λήξη του αγώνα
με τιςπαίκτριες ,  τουςπαράγο-
ντες και φιλάθλους  της ομάδας
αφού στην πρώτη παρουσία
στοπρωτάθλημα κατόρθωσε να
πα΄ρει την πρώτη θέση και να
αλλάξει κατηγορία με την άνοδο
στηνΒ’Εθνικήτουγυναικείουπο-
δοσφαίρουστηνΕλλάδα. Συγχα-

ρητήριααξίζουνσεόλους και κα-
λήεπιτυχίαστηννέακατηγορία.

Όμως πολλάμπράβοαξίζουν
στοπροπονητή ΓιώργοΜυλωνά
και τονπρόεδροΑγάπιοΑναστα-
σιάδη  για την μεγάλη αυτή επι-
τυχία.

Άψογη η διαιτησία του Γιώρ-
γουΛαμπρίδη, όπως και οι υ-
ποδείξεις των βοηθώνΚυριάκου

Παρούτογλου καιΜαρίαςΣιώνη.
ΆπαντεςτουσυνδέσμουΠέλλας.

VERIALADIES (ΜυλωνάςΓ.):
Χαραλαμπίδου, Τσαγκαλίδου,
ΣταφυλίδουΠ.,Κανδύλα,Σεϊτανί-
δου,Μαργαρίτη,Μανωλοπούλου,
Μουρατίδου, Πετράκη, Σταφυλί-
δου Γ., Βασιλείου (αρχική ενδε-
κάδα),Λιλιοπούλου,Αραμπατζή,

Μίλη,Μπουντάνι,Δημητριάδου,
Τσαχουρίδου,Ελευθεριάδου.

ΑΠΕΙΡΩΤΑΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (Α-
ντώνογλου Η.): Καλαμπακιώτη,
Πριλίγκου, ΣπηλιάΑν., Τσαρή,
Μητρογιώργου,ΣπηλιάΑντ.,Φώ-
τη,Μπολιεράκη,Ντότη,Μπούρη,
Καϊτατζή(αρχικήενδεκάδα),Καρ-
λέτσα,Μαργιόλα,Τσαπραλή.

ΦίλιπποςΒέροιας
Ανακοίνωσε το μπαμ με Ντίνο 

Καλαμπάκο με στόχο την παραμονή
Κίνησηματμεστό-

χοτηνεξασφάλισητης
παραμονής έκανε ο
Φίλιππος, ο οποίος α-
νακοίνωσε την έναρξη
της συνεργασίας της
μετονΝτίνοΚαλαμπά-
κο. ΟΦίλιππος προ-
ερχόταν από τέσσερα
αρνητικά αποτελέσμα-
τα, ενώδενπρέπει να
ξεχνάμε ότι τηνΤετάρ-
τηδίνειέναπολύκρίσι-
μο αγώνα κόντρα στο
Αγρίνιο,τοοποίοθέλει
να κερδίσει για να κά-

νειτο2-0στιςμεταξύτουςαναμετρήσεις.Τέλοςοέμπειροςτεχνικός
πραγματοποίησετηνπρώτητουπροπόνησηστοντρίτοφετινότου
σταθμό, αφού είχανπροηγηθεί οι θητείεςστονΧαρίλαοΤρικούπη
καιτονΚεραυνόΣτροβόλου.

AναλυτικάηανακοίνωσητουΦιλίππουΒέροιας:
ΗΔΕ του τμήματος καλαθοσφαίρισης τουΑΠΣΦΙΛΙΠΠΟΣΒΕ-

ΡΟΙΑΣανακοινώνει την έναρξη τηςσυνεργασίας τηςμε τονΝτίνο
Καλαμπάκο.Οπολύπειροςπροπονητής ξεκίνησε τη σαιζόνστην
ομάδατουΧαρίλαουΤρικούπη,ηοποίααγωνίζεταιεπίσηςστηνΑ2
ΕθνικήΚατηγορίακαισυνέχισεστηνομάδατουΚεραυνούΣτροβό-
λουστηνΚύπρο,απ’όπουκαιαποχώρησεπρόσφατα.

ΚαλωσορίζουμετονΝτίνοΚαλαμπάκοστηνπόλημαςκιευχόμαστε
νακαταφέρειναβοηθήσειτηνομάδαναπετύχειτουςστόχουςτης.

Α2 μπάσκετ
Αναβλήθηκετοπαιχνίδ
τουΦιλίππουστοΑγρίνιο

Δενθαδιεξαχθεί την ερχόμενηΤετάρτη (30/3) τοπρογραμματι-
σμένοπαιχνίδιμεταξύτωνΑΟΑγρινίουκαιτουΦιλίππουΒέροιας,
γιατην21ηαγωνιστικήτηςΑ2μπάσκετανδρών,λόγωκρουσμάτων
κορονοϊούστηνομάδα.τουΦιλίππου

Αναλυτικάηανακοίνωσητηςομοσπονδίαςαναφέρει:
«Λόγω επιβεβαιωμένων κρουσμάτων covid 19σεαθλητές του

σωματείουΑΠΣΦίλιπποςΒέροιας, ο αγώναςΑΟΑγρινίου–ΑΠΣ
ΦίλιπποςΒέροιαςτης30/03γιατην21ηαγωνιστικήτουΠρωταθλή-
ματοςΑ2’Εθνικήςκατηγορίαςανδρώναναβάλλεταικαιορίζεταινα
διεξαχθείστις06/04/22καιώρα17.00στοΔΑΚΑγρινίου».

ΗVERIALADIESνίκησετονΑπειρωτάνμε2-0
καιανέβηκεστηνΒ’Εθνική

Την8ηφετινήνίκητουςσημείωσανοιΑε-
τοίΒέροιας,πουεπικράτησαν66-61επίτων
Ικάρων Γιαννιτσών. Η ομάδα της Ημαθίας
ανέβηκεστην5ηθέση καιπαράλληλαπήρε
μιαμίνιρεβάνςγιατηνήτταστονπρώτογύ-
ρο.Οι φιλοξενούμενοιπάλεψαν για τη νίκη
στοΔΑΚ«Βικέλας»,ωστόσοοι«ασπρόμαυ-
ροι»είχανκαλήαμυντικήσυμπεριφορά,κρα-
τώνταςτοναντίπαλοσεχαμηλόσκορ.

Την ίδιαώρα, οι επιθετικές επιλογές των
Αετώνεπικεντρώθηκανσταμακρινάσουτ,με
αποτέλεσμανασημειωθούνοιμισοίακριβώς
πόντοιαπότα6.75(11).

Πρώτοςσκόρερ των γηπεδούχωνήτανο
ΝίκοςΛιόλιος,πουέφτασε τους17μεπέντε
τρίποντακαιτονακολούθησεοΒασίληςΜαυ-
ρίδης,πουσημείωσε13.

Επόμενο ματς τωνΑετών, την Κυριακή
3/4(17.00)στοΔΑΚ«Βικέλας»(τοτελευταίο
εντός έδρας γιαφέτος) μεαντίπαλο τηνΚα-
στοριά.

Ταδεκάλεπτα:18-14,32-28,52-44,66-61
ΑετοίΒέροιας (ΝτάνηςΤυριακίδης):Λιόλι-

ος 17(5), Γκανάς3(1), Γαβριηλίδης, Ζαμπά-
κας,Λαζαρίδης 9(3), Ιωσηφίδης Κ.,Λέφας
2,Τσακαλέρης 9, Γκίτκος,Μαυρίδης 13(1),
Τσιόγκας10,ΙωσηφίδηςΜ.3(1)

Ίκαροι Γιαννιτσών (ΑνδρέαςΟκλαλιώτης)
:Μουσταφά,Καραχισαρίδης, Σπόντης6,Ε-
λευθεριάδης 10, Μπογδάνης 2, Σαμαράς
16(4),Παουλεάνου4,Οκλαλιώτης,Χαρίστος,
Παπαδόπουλος11(2),Μαρκίδης12

Τααποτελέσματατης16ηςαγωνιστικής
ΓαλάζιοιΚΟΘ–Ανατόλια..............52-61
ΝαύαρχοςΒότ–ΑΟΚΒέροιας.....90-63
ΑετοίΒέροιας–ΊκαροιΓιαν..........66-61
Καστοριά–ΑριστοτέληςΦλ.......... 79-62
ΔΕΚΑ–ΦΟΑριδαίας....................(30/3)

ΝαύαρχοςΒότ-ΑΟΚΒέροιας90-63
Δεκάλεπτα:20-19,37-35,66-56,90-63
Διαιτητές: Παπαδόπουλος Γρ. -Αναστα-

σιάδηςΠ.
Ναύαρχος Βότσης (Καραμουσαλίδης):

Γκίζης 2,Παπαδόπουλος 2,Καραγιαννάκης
5,Γκοβεδάρος2,Δεμερτζής10(2),Αποστολί-
δης26(2),Σιώπης14(2),Καναράς8(1),Αγρι-
όπουλος1,Γιαννακίδης18(5),Κυριαζίδης2.

ΑΟΚ Βέροιας (Γκαμούρας): Καμπέρης

14(4),Τσαχουρίδης,Μέλλιος 6(1), Ντουλα-
βέρης8,Κοτσαμπάσης6(2),Κόγκας,Τριχό-
πουλος3(1),Χαραλαμπίδης17,Κοχλιαρίδης
9(1).

Αναλυτικάηβαθμολογία:
1.ΔΕΚΑ.................................. 29(14-1)
...............................................................
2.ΝαύαρχοςΒότσης............... 29(13-3)
3.ΑριστοτέληςΦλώρινας....... 26(10-6)
4.ΑΣΚαστοριάς....................... 25(9-7)
5.ΦΟΑριδαίας......................... 22(7-8)
6.ΑετοίΒέροιας........................ 24(8-8)
7.ΑΟΚΒέροιας...................... 22(6-10)
8.Ανατόλια............................. 22(6-10)
...............................................................
9.Γαλάζιοι.............................. 19(3-13)
10.ΙκαροιΓιαννιτσών............. 19(3-13)

Γ’Εθνικήμπάσκετ
Νίκησαν τους Ικάρους Γιαννιτσών οι Αετοί

και ανέβηκαν στην 5η θέση

ΤοΣαββατοκύριακο26 και 27Μαρτίουδι-
εξήχθησαν οι πανελλήνιοι αγώνες Παμπαί-
δων-ΠαγκορασίδωνστοΑλπικόΣκιστοχιονο-
δρομικόκέντροτουΑνηλίου.

ΟΣΧΟΒέροιαςπιστόςστο ραντεβού του
εκπροσωπήθηκε από τέσσερις αθλητές και
αθλήτριες, οι οποίοι είχαν ταπαρακάτωπολύ
θετικάαποτελέσματα.

ΤοΣάββατοστοαγώνισμα του γιγαντιαίου
σλάλομ(GS)ηΤζιμογιάννηΝεφέληκατέκτησε
την 5η θέση και ηΡηγοπούλουΧριστίνα την
28η.ΣτααγόριαοΜαργαρίτηςΒ.Μαργαρίτης
βγήκε9ος,ενώοΚαρανάσιοςΝικόλαος20ος.

ΤηνΚυριακή στο αγώνισμα τουCombi η
ΤζιμογιάννηΝεφέληπήρετην12ηθέσηκαιη
ΡηγοπούλουΧριστίνατην33η.Αντίστοιχαστα
αγόρια οΜαργαρίτηςΜαργαρίτης κατέκτησε

την12ηθέση και οΚαρανάσι-
οςΝικόλαοςτην20η.

Έτσι, έπεσε η αυλαία για
την κατηγορία αυτή αθλητών,
μετά από μια κοπιαστική, αλ-
λάταυτόχροναεποικοδομητική
χρονιά, με εμφανή τη βελτίω-
ση σε όλους τους τομείς και
τελικά και στα αποτελέσματα.
Θαθέλαμεναευχαριστήσουμε
θερμά τους προπονητές της
αγωνιστικής μας ομάδαςΠα-
ντελίδηΘοδωρήTheo καιΤσι-
τσανόπουλο Γιώργο  για την
πολύπλευρηστήριξητωναθλητώνμας.

Τέλος,γιααυτούςτουςτελευταίουςαγώνες
να ευχαριστήσουμε τον διοργανωτήσύλλογο

ΕΟΣΜετσόβου , την Ελληνική ομοσπονδία
χειμερινών αθλημάτων  και τοΑνήλιο χιονο-
δρομικόκέντρογιατηνάρτιαδιοργάνωση.

Πάνταμευγεία,συνεχίζουμε!!

ΣΧΟ Βέροιας
ΕπιτυχίεςστουςΠανελλήνιουςαγώνεςΠαμπαίδωνκαιΠαγκορασίδων
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Τα λείψανα των Αγ. Ραφαήλ, 
Νικολάου και Ειρήνης στην 

Πατρίδα Βέροιας (1-10/4/2022)
Την Παρασκευή  

1 Απριλίου 2022 
απόγευμα 17:30 
στα προπύλαια του 
Ι .Ν.  Υπαπαντής 
του Χριστού Πα-
τρίδος Ημαθίας θα 
πραγματοποιηθεί η 
υποδοχή των Τιμί-
ων και Χαριτόβρυ-
των  λειψάνων νε-
οφανών μαρτύρων 
Ραφαήλ, Νικολάου 
και Ειρήνης από 
την Ι.Μ. Μυτιλήνης 
Πλωμαρίου & Ε-
ρεσσού.

Τα Ι. Λείψανα θα 
παραμείνουν στην 
Πατρίδα έως και 
την Κυριακή 10 Α-
πριλίου 2022, στις 
12 το μεσημέρι.

Κ α θ η μ ε ρ ι ν ώ ς 
πρωί - απόγευμα 
θα τελούνται Ι. ακολουθίες.

Ο Ι. Ναός θα παραμένει ανοικτός από τις 7.00 το πρωί έως και τις 10.30 
το βράδυ.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 26 Μαρ-

τίου 2022 στις 12.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμη-
τήρια) Βέροιας ο Χρύσανθος Νικ. 
Μαυρίδης σε ηλικία 40 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 26 Μαρ-

τίου 2022 στις 10.00 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Πατρί-
δας ο Ροβέρτος Θεοδόσιος Κα-
γκελίδης σε ηλικία 72 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 28 Μαρ-

τίου 2022 στις 13.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Κουμα-
ριάς Βέροιας ο Νικόλαος Λιούλιας 
σε ηλικία 90 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 26 Μαρτίου 2022 στις 

12.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Ρά-
χης Βέροιας η Ευστρατία Μιχαηλίδου σε ηλικία 
86 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 28 Μαρτίου 2022 στις 

13.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Διονύσιος Μοτσιόπου-
λος σε ηλικία 87 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 27 Μαρ-

τίου 2022 στις 4.00 μ.μ. από τον Ιε-
ρό Ναό Αγίου Νικολάου Ν. Νικομή-
δειας η Ησαϊα Κων. Κυριακίδου 
σε ηλικία 88 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 26 Μαρ-

τίου 2022 στις 4.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοι-
μητήρια) Βέροιας ο Παναγιώτης 
Μήτσιος σε ηλικία 81 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 26 Μαρ-

τίου 2022 στις 4.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγ. Αποστόλων στο Κω-
στοχώρι Ημαθίας η Σοφία Μηλιο-
πούλου σε ηλικία 90 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 26 Μαρ-

τίου 2022 στις 11.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοι-
μητήρια) Βέροιας ο Χρήστος Τηλ. 
Χατζάκης σε ηλικία 80 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΏΝ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Όσοι συνταξιούχοι έλαβαν αναδρομικά την χρονική περίοδο 2010 έως 2014 

και δεν υπέβαλαν τροποποιητική φορολογική δήλωση, οι Εφορίες έχουν προβεί 
σε παράνομη συγκεντρωτική εκκαθάριση παραγεγραμμένων ετών φορολογικών 
υποθέσεων, τις οποίες ολοκλήρωσαν στις 31-12-2019 και στη συνέχεια γνωστο-
ποίησαν στους ενδιαφερόμενους φορολογούμενους συνταξιούχους στις αρχές 
του 2020.

Τα πρόστιμα και οι προσαυξήσεις που έχουν επιβληθεί κρίθηκαν παράνομα 
με τίς αριθ. 616, 617, 618/2021 αμετάκλητες αποφάσεις της Ολομέλειας του 
Σ.τ.Ε.

Συνεπώς, όσοι συνταξιούχοι στις αρχές του 2020 ειδοποιήθηκαν, ότι τους 
έχουν καταλογιστεί πρόστιμα και προσαυξήσεις και τα πλήρωσαν στην Εφορία 
πρέπει να υποβάλουν αίτηση για να τους επιστραφούν.

Επίσης πρέπει να υποβάλουν τη σχετική αίτηση και όσοι δεν τα πλήρωσαν, 
ώστε να διαγραφούν από τους πίνακες οφειλής τα βεβαιωμένα ποσά και οι προ-
σαυξήσεις.

Στην περίπτωση αυτή δεν εμπίπτουν τα αναδρομικά των ένδεκα (11) μηνών 
που πήραμε το 2016. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έρθουν στο Γραφείο του Συνδέσμου για να 
πάρουν τη σχετική αίτηση.

Το Γραφείο λειτουργεί κάθε Τετάρτη και Πέμπτη, από 10:30π.μ. έως 12:30μ.μ.
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
 ΓΚΟΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

Επιμορφωτικό σεμινάριο 
της Αρχιεπισκοπής 

στην Ι. Μητρόπολη Βεροίας

Με ιδιαίτερη επιτυχία ξεκίνησε την Πέμπτη 24 Μαρτίου το 
πρωί στον Ιερό Ναό του Οσίου Αντωνίου Πολιούχου Βεροίας, 
σύμφωνα με όλα τα προβλεπόμενα υγειονομικά πρωτόκολλα 
για την προστασία από τον Covid-19, το επιμορφωτικό πρό-
γραμμα «Οργάνωση και διοίκηση ενορίας – προσφορά προς 
τον άνθρωπο» που υλοποιείται από το Ίδρυμα Ποιμαντικής 
Επιμορφώσεως (Ι.Π.Ε.) της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών σε 
συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας στο πλαίσιο της συγχρηματοδοτούμενης Πράξης 
«Προγράμματα Διά Βίου Μάθησης του Ανθρώπινου Δυναμι-
κού της Εκκλησίας – Ανάπτυξη Ανοιχτών Διαδικτυακών Μα-
θημάτων» (κωδικός ΟΠΣ 5073422) του επιχειρησιακού προ-
γράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση 
και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020».  Κατά την εναρκτήρια 
συνάντηση τον αγιασμό τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπο-
λίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων, ο 
οποίος δεν παρέλειψε να εκφράσει τις θερμές ευχαριστίες του 
πρωτίστως προς τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών 
και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο Β’, πρόεδρο του Δ.Σ. του 
Ι.Π.Ε. και εν συνεχεία προς τον αναπληρωτή διευθυντή του 
Ι.Π.Ε Πανοσ. Αρχιμανδρίτη Θεολόγο Αλεξανδράκη, αλλά και 
προς τον συντονιστή του προγράμματος Αρχιμανδρίτη Παύλο 
Σταματά. Στη συνέχεια, τον λόγο έλαβε ο Πανοσ. Αρχιμανδρί-
της Θεολόγος Αλεξανδράκης, αναπληρωτής διευθυντής του 
Ι.Π.Ε., ο οποίος, αφού μετέφερε τις ευχές του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου, ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για τη συνερ-
γασία με το Ι.Π.Ε. και τη δυνατότητα που προσφέρει στους 
κληρικούς, μέσω της διά βίου μάθησης και εκπαίδευσης, να 
επιμορφωθούν και να ενισχυθούν στην αντιμετώπιση των 
πρακτικών θεμάτων της ενοριακής ζωής.   Ο π. Θεολόγος 
ευχαρίστησε επίσης τον συντονιστή του προγράμματος Αρχιμ. 
π. Παύλο Σταματά, Αρχιερατικό Επίτροπο Αντιγονιδών, για 
την άριστη συνεργασία και τη βοήθειά του στην οργάνωση 
του προγράμματος, με τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου.  Στη 
συνέχεια ο αναπληρωτής διευθυντής του Ι.Π.Ε. μίλησε για 
το αντικείμενο του προγράμματος «Οργάνωση και διοίκηση 
ενορίας – προσφορά προς τον άνθρωπο» και ειδικότερα ανα-
φέρθηκε στο περιεχόμενο και τους στόχους του. Παρουσίασε 
με συνοπτική περιγραφή τις επιμέρους θεματικές ενότητες και 
τόνισε την μεγάλη σημασία και σπουδαιότητα τους στο πλαί-
σιο της δράσης του Κληρικού.  Το πρόγραμμα παρακολούθη-
σε μεγάλη μερίδα των κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως, ενώ 
οι επόμενες συναντήσεις πρόκειται να πραγματοποιηθούν εξ 
αποστάσεως.   Μετά την ολοκλήρωση των επιμορφωτικών 
συναντήσεων, ο  Πανοσ. Αρχιμανδρίτης Θεολόγος Αλεξαν-
δράκης, αναπληρωτής διευθυντής του Ι.Π.Ε., θα πραγματο-
ποιήσει τον απολογισμό του προγράμματος και την προβλε-
πόμενη διαδικασία αξιολόγησης.



12 ΤΡΙΤΗ 29 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022www.laosnews.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΖΗΤΩ για άμεση αγο-
ρά γκαρσονιέρα μέχρι 50
τ.μ. στο κέντρο της Βέροι-

ας με ασανσέρ.Τηλ.: 6945
122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα
186τ.μ.μευπόγειο168τ.μ.,
σταπρώην Σφαγεία Βέροι-
ας.Τηλ.:6944644220.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 107114ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται

Γκαρσονιέρα60τ.μ.στον2οόροφο,αποτελείται
από1υ/δ,σαλόνι,κουζίνακαιμπάνιο,βλέπει
σεανοιχτωσιά,αρκετάφωτεινόκαικαλοδιατη-
ρημένο,χωρίςθέρμανσηκαιχωρίςταέπιπλα,
σετιμήπροσφοράςμόνο:200€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιδιαθέσιμοαπό1/3/2022.

Κωδ:22940ΚΑΤΩΜΟΥΣΕΙΟενοικιάζεται
ισόγειοδιαμέρισμα70τ.μ.μικτάκαι63τ.μ.καθ.
με2υ/δ,σαλονοκουζίνα,μπάνιοκαιαποθή-
κη,σεπολύκαλήκατάσταση,ανακαινισμένο
κομπλέ ,χωρίςκοινόχρηστα,ανεξάρτητοκαι
χωρίςθέρμανση,τιμήμόνο220€.Αποκλειστι-
κήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.Διαθέσιμοαπό1/4/2022.

Κωδ:24268-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας80τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείταιαπό2
Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένοτο1971καιδιαθέτειθέρμανση
ΑτομικήΠετρελαίου,ΚουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,Ανελκυστήρα,Τιμή:220€.

ΚΩΔ.13914ΩΡΟΛΟΙδιαμ/μασανΜονο-
κατοικίαμε96τ.μ.,καθ.με2-,3υ/δ,1οςόρο-
φος,διαμπερές,παλαιάκατασκευήαλλάπολύ
καλάσυντηρημένοκαιφροντισμένο ,διαθέτει
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,κλιματιστικόκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,μεβεράνταεμπρόςκαι
πίσωαλλάκαιμεθωρακισμένηπόρτα,χωρίς
κοινόχρηστα ,ενοίκιο350€.υπόδειξημόνοσε
σοβαρόενδιαφερόμενο..

Κωδ.105742ΚΕΝΤΡΟ,στηνΕληάκοντά
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΔιαμέρισμα110τ.μ.,με3υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,καιWC,δίνεταικαι
κομπλέεπιπλωμένομεηλεκτρικέςσυσκευέςκαι
πλυντήριορούχων,διαθέτεικεντρικήθέρμανση
πετρελαίουκαι2κλιματιστικά,σεπολύτοπο-
θεσία ,μίσθωμα300€.Αποκλειστικάαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας
200τ.μ.σεδύοεπίπεδα .Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμανση
ατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,τα
κουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια  ,
διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.Τι-
μή:320€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται

αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπότην
είσοδοτηςοικοδομής ,σεημιυπόγειο , τιμή

πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23000-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας26τ.μ.1οςορ.
Αποτελείταιαπό1Χώρο, .Είναικατασκευ-
ασμένοτο1970καιδιαθέτειανοιχτωσιάκαι
φωτεινότητα,έχειΚουφώματαΣυνθετικάκαι
Ανελκυστήρα,Τιμή:160€.

Κωδ: 23610 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυ-
νολικήςεπιφάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.
Αποτελείταιαπό4Χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική
-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,Πόρτα
Θωρακισμένη,Διπλάτζάμια-Τιμή:250€.

Κωδ:23579-ΩΡΟΛΟΙΓραφείοσυνολι-
κήςεπιφάνειας250τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό5Χώρους,.Είναικατασκευα-
σμένοτο1969καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμι-
νίουκαιΑνελκυστήρα-Τιμή:700€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ.13117ΑνοίξεωςκαιΠίνδουενοικιά-

ζεταικατάστημα50τ.μ. ισόγειο,σεπολύκαλή
κατάστασημεδυνατότηταχρήσηςχώρουπε-
ζοδρομίου,ξεχωριστόακίνητο,σεπρονομιακή
τοποθεσία ,εξαιρετικήςπροβολής,κατάλληλο
γιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγιαυγειονομικού
ενδιαφέροντος,προσφέρεταισεκαλήτιμήστα
300€,Αποκλειστικήδιάθεση -διαχείρισηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13510ΕΛΗΑ,ΕνοικιάζεταιΚατάστημα
μοναδικήςπροβολήςκαιεμπορικότητας,σεμε-
γάλοεμπορικόδρόμο,τοοποίοεπεκτείνεταισε
3επίπεδα.Αποτελείταιαπό128τ.μ.ισόγειοστο
οποίουπάρχουν2WCκαιέναγιαΑΜΕΑ.,Διαθέ-
τειέναπατάρινόμιμομε88τ.μ.καιτουπόγειοα-
ποτελείταιαπόδύοχώρουςσυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.και4WC,.Είναικατασκευασμένοτο
1978καιανακαινίστηκετο2021.Είναικατάλληλο
γιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγιαυγειονομικούενδι-
αφέροντος,μεπροαύλιοχώρο+40τ.μ.περίπου,
εκμισθώνεταισετιμήπροσφοράςόλομαζίμόνο
2.200€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφερόμε-
νομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13535ΠΙΕΡΙΩΝ,ενοικιάζεταιμεγάλο
κατάστημαστηνοδόΠιερίωνσυνολικά214τ.μ.,
σεδύοεπίπεδακαιμεεπιπλέονυπόγειο. Η
κατάστασητουεξαιρετική,μεγάληφάτσαπάνω
στοδρόμοκαιμεπολύμεγάληβιτρίνα.Διατίθε-
ταιμόνοσεσοβαράενδιαφερόμενομισθωτήκαι
είναισίγουραεξαιρετικήςπροβολής,κατάλληλο
γιαόλεςτιςχρήσεις.Τιμή1.300€γιαεμπορική
χρήσηκαι1.500€γιαυγειονομικούενδιαφέρο-
ντοςκατάστημα.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ.116087ΓΗΠΕΔΟ ,κοντάπωλείται

ημιτελέςδιαμέρισμα ,στα τούβλα100 τ.μ.,
2οςορ.με2-3υ/δ,διαθέτειθέσηστάθμευσης
στηναυλή,ατομικήθέρμανσηπετρελαίουκαι
προσφέρεταισεεξαιρετικάχαμηλήτιμήμόνο
35.000€.ΑποκλειστικήδιάθεσηαπότηνΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.115569ΣΤΟΠΑΝΟΡΑΜΑΒέροιας,
Πωλείταικομπλέανακαινισμένο διαμέρισμα
106τ.μ.,μικτάκαι95τ.μ.καθ.αποτελείταιαπό
3υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,είναισεάριστη
κατάσταση,απότοοικόπεδοισόγειο,απότην
είσοδοτηςοικοδομήςυπόγειο,έχεικαινούργια
συνθετικάκουφώματα,καινούργιεςεσωτερικές
πόρτες,καινούργιακουζίνα,είναιεπιμελημένης
κατασκευής,μεσαλονοκουζίναάνετη,ατομική
θέρμανσηπετρελαίουκαισεθέσηπεριωπής
σίγουρα,τιμήπώλησης70.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδικόςακινήτου:107240-ΕΠΙΣΚΟΠΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας
155τ.μ.1οςυπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό4
υπνοδωμάτια,σαλόνι,κουζίνα,2μπάνια.Είναι
κατασκευασμένοτο1974καιανακαινίστηκετο
1991.Διαθέτειαπεριόριστηθέα,κουφώματα
ξύλινα,πατώματααπόπλακάκικαιξύλο,θέρ-
μανσημεξυλολέβητα,πολύκαλοδιατηρημένο,
μεωραίοκήπο,δυοτζάκια,τέντες,σκαλιάει-
σόδου,BBQ,μπαλκόνια20τ.μ.Στο Ισόγειο
υπάρχειΚατάστημα180τ.μ.τοοποίομπορείνα
χρησιμοποιηθείκαισαναποθήκη,δίνεταιόλο
μαζίσετιμήπροσφοράς:120.000€.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.14158ΠΑΝΟΡΑΜΑ-ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ,

πωλείταιισόγειακατοικίαηκατάστημα80τ.μ.,
σεοικόπεδο8.000τ.μ.,κατάλληλοκαιγιαμο-

νοκατοικίααλλάκαιγιαάλληχρήση.Μέσαστη
φύση,σεήρεμοπεριβάλλον,ιδιαίτεροακίνητο
τοοποίοευρίσκεταισεεξαιρετικόσημείο,είναι
κατάλληλογιαπολλέςχρήσειςκαιπροσφέρεται
σεαπίστευταχαμηλήτιμή,πολύσπάνιαευκαι-
ρία,μόνο70.000€.

Κωδ:14213-ΠΑΝΟΡΑΜΑΒέροιαςΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙκατάαποκλειστικότηταΜονοκατοικία
συνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα
,Ισόγειο100τ.μ.καιυπόγειοτοοποίοαπότην
κάτωμεριάείναιισόγειομεβεράνταεμπρόςκαι
πίσωσεοικόπεδο384τ.μ.Αποτελείταιαπό4Υ-
πνοδωμάτια,και2WC.Είναικατασκευασμένη
το1991καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέ-
λαιο,Κήπο,Διπλάτζάμια.Τιμή:125.000€.

κωδ.14216ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδο των700 τ.μ.με
ανεξάρτητημεγάληαυλή,μευπόγειο40τ.μ.,κα-
τασκευή1980,4υ/δ,διαθέτειθέααπρόσκοπτη,
μεπολύμεγάλεςβεράντες,άψογασυντηρη-
μένο,ξύλινακουφώματα,ανεξάρτητημεγάλη
κουζίνα,γεωμετρικάδομημένο ,ορθολογικά
καιλειτουργικάάριστο,χωρίςθέρμανση,με
δυνατότητατοποθέτησηςγιατζάκιήσόμπα(υ-
πάρχεικαμινάδα),επιπλωμένο ,μεαποθήκη
,μεδύοντουλάπες,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεηλιακόθερμοσίφωνα,εντυπωσιακοίχώροι
υποδοχής,ηλιόλουστοιχώροι,μεδύομπάνια,
διαμπερές,σετιμήπραγματικήςευκαιρίαςμόνο
130.000€,ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.Απο-
τελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικατασκευ-
ασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ,πωλούνται

Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτάκαι
212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοινοικια-
σμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€μεωραία
διαρρύθμισηκαιπροσφέρονταισετιμήεκπλη-
κτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106842ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΚατά-

στημασυνολικής επιφάνειας40τ.μ. Ισόγειο
και15τ.μ.πατάρι,αποτελείταιαπόένανενιαίο
χώρομεWC,σεκαλήκατάσταση,προσόψε-
ως,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,σετιμή
προσφοράς47.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:116929-ΕπίτηςκεντρικήςΠΩΛΕΙΤΑΙ
συνολικήςεπιφάνειας57τ.μ.Ισόγειοκατάστημα
τοοποίοαποτελείταιαπόένανενιαίοχώροκαι
WC.Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίου,Διπλάτζάμια.σετιμή
προσφοράς:30.000€. Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΡΩΝ
Κωδ13640ΣΤΟ7.5ΔΡ.ΒΕΡ.-,Δεύτερο

απότονκεντρικόδρόμογιαΝάουσα5.472τ.μ.,
Χωραφοοικόπεδοσεπρονομιακήθέση,σεαπί-
στευταχαμηλήτιμή,ευκαιρίαμόνογιααποφασι-
στικόαγοραστή,Αποκλειστικήδιάθεσηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝκαιυπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενο,τιμή25.000€.

Κωδ:12773 - ΠΩΛΕΙΤΑΙπίσωαπότο
Κυδωνοχώριαγροτεμάχιοπολύκαλόδίπλαστο
κανάλιάδειοσυνολικήςεπιφάνειας5800τ.μ.
στηντιμήτων19.000.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπροςτα
έπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο7.677
τ.μ.εντόςζώνηςοικιστικούελέγχουστηνεξαι-
ρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ.14452ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟστο

ΠανόραμαΒέροιας416τ.μ.μεσ/δ0,8άρτιοοι-
κοδομήσιμοαπότηνκάτωπλευράτωνπαραλ-
λήλων,εξαιρετικάπρονομιακόκαιμεαπεριόρι-
στηθέατιμήμόνο50.000€.Γιααποφασιστικό
αγοραστήέτοιμο.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.14442ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ ,στοπάνω
χωριόπωλείταιοικόπεδο561τ.μ. εντόςσχε-
δίου,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,κτίζειμεσ/δ0,8
συνολικά448τ.μ. , τιμήεξαιρετικήςευκαιρίας
μόνο25.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14527ΣτοΣταυρόΗμαθίαςπωλείται
μοναδικόκαισπάνιοοικόπεδο650τ.μ.εντός
σχεδίουμεσ.δ0,8 .Τιμήμόνο15.000€┐Υ-

πόδειξημόνοσεπολύσοβαράενδιαφερόμενο
αγοραστή. ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105687-ΡάχηΠΩΛΕΙΤΑΙκατάαπο-
κλειστικότητασεσπάνιοσημείοκοντάσταγή-
πεδαοικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας1063τ.μ.
εντόςζώνηςοικισμούάρτιοκαιοικοδομήσιμο,
σεπολύκαλήτοποθεσία,ιδανικόγιαανέγερση
κατοικίας.Τιμή:20.000€.

Κωδ105574.ΤΡΙΛΟΦΟΣπωλείταιοικό-
πεδο1500τ.μ.μέσαστοχωριόστηνπεριοχή
Αυλαγάς,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,μεμεγάλη
φάτσα,σετιμήευκαιρίαςμόνο20.000€.Απο-
κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14385ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑσεπολύχαμηλή
τιμήπωλείταιοικόπεδογωνιακό1.538τ.μ.μέσα
στοσχέδιοτουχωριού18.000€μόνο,ευκαιρία
σπάνια.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙ-
ΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14386-ΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙστην
είσοδοτουχωριούεντόςσχεδίουπόλεωςοι-
κόπεδοάρτιοκαιοικοδομήσιμο,μεμικρήκλί-
σησυνολικήςεπιφάνειας2226τ.μ.Τιμήμόνο
35.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙ-
ΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ.105012ΠΑΤΡΙΔΑΠωλείταιΟικόπεδο
εκτόςσχεδίουκαιεντόςζώνης2.525τ.μ.,επίπε-
δο,ιδανικόγιαλαχανόκηποήκαιμικρήκατοικία,
σετιμήσπάνιαςπροσφοράςμόνο12.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14449 -ΠατρίδαΠΩΛΕΙΤΑΙΟικό-
πεδοεκτόςσχεδίουπόλεωςσυνολικήςεπιφά-
νειας3.747τ.μ.άρτιοκαιοικοδομήσιμο.Τιμή:
110.000€.

Κωδ:106237-ΤΡΙΛΟΦΟΣΠΩΛΕΙΤΑΙΟι-
κόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας4300τ.μ.,άρτιο
καιοικοδομήσιμο,σεπολύκαλήτοποθεσία,κα-
τάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,Τιμή:38.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:105350ΚΟΥΛΟΥΡΑ,Διατίθεταιπρος

πώλησηέναμοναδικόΑγροτεμάχιο34.000
τ.μ.,μιαπλάκα,σεεξαιρετικόσημείο,μεγάλης
προβολής,πρώτοαπότηνΕγνατίαοδό,σε
απόστασηπερίπου1,5χλμαπό τονκόμβο,
περιφραγμένο,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρή-
σεις,ζητούμενοτίμημα165.000€όλομαζί.Α-
ποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματι-
κοί χώροιαπό350 τ.μ.ο καθέναςμεδυνατό-
τητα να γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό
δρόμο Κοπανού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρ-
δέλη, με 5μ. καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερικές
κολώνεςκαιπεριφραγμένηαυλή600τ.μ.Τιμή
1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:6944687267
&2332041088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα46 τ.μ., επί της οδού
Ελ.Βενιζέλου,περιοχήΑγίουΑντωνίου,Βέροια.
1ος όροφος, οικοδομής 1964, τριών ορόφων
υπέρ ισογείου, προσόψεως, χωρίς ασανσέρ.
Ξεχωριστοί χώροι για: κουζίνα, έναυπνοδωμά-
τιο, σαλόνι, χωλ, μπάνιο.Ηπρόσοψη επί της
Βενιζέλουδιαθέτειμπαλκόνιστοοποίοβλέπουν
έναπαράθυρο και μίαμπαλκονόπορτα. 35.000
ευρώ.Χρίζειανακαίνισης.Τηλέφωναεπικοινωνί-
ας:6974191579,6973015833.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1.200 τ.μ. εντός του χωριούΛαζο-

χώρι, οικοδομήσιμο,περιφραγμένο με αποθήκη δύο
δωματίων

ΧΩΡΑΦΙ 3στρέμματα,πριν την είσοδο τουΛαζο-
χωρίου

Πληροφορίεςστοτηλ.:6996436044
&2331062812

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα με
ημιτελές κτίσμα 91,50 τ.μ., με αποθήκη εκτός
σοιτιού 25 τ.μ., με υπέροχη θέα χωρίς εμπό-
δια, περιφραγμένο, συρταρωτή πόρτα, πλή-
ρως τακτοποιημένο. Τιμή 95.000 ευρώ. Τηλ.:
6942775199.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδο 7,5 στρέμ-
ματα στο δρόμο προς Νοσοκομείο αρι-
στερά (φρύδι) απέναντι από το «Άρωμα
Πόλης» (προς ένταξη στο ΣχέδιοΠόλης).
Πληρ.τηλ.:6944422644.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΑΤΡΙΔΑ, περιοχή Μαυ-
ροσι, ενοικιάζεται χωράφι 10
στρέμματα, χέρσο, αρδευτικό,
πάνω στην άσφαλτο. Πληρ.
τηλ.:6945152085,κοςΝίκος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-
ρα, λουξ επιπλωμένη, τζάκι,
θέρμανση,πετρέλαιο, αιρ κο-
ντίσιον,θερμοπομπους, ενοι-
κιαζόταν και σαν airbnb.Τηλ.:
6973735020.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ 52, ενοικιάζε-
ται γκαρσονιέρα, 1ος όροφος.
Πληρ.τηλ.:6945852856.

ΕΝΟΙΚ ΙΑΖΕΤΑΙ  γ καρ -
σονιέρα 38 τ.μ. στη Βέροια,
Κωττουνίου 14 (περιοχή Ε-
ληάς), 4ος όρ., ασανσέρ, η-
μιαυτόνομη θέρμανση,Δ, Σ,
Κ,WC, μπάνιο, εντοιχισμένη
ντουλάπα, φωτεινό, τιμή συ-
ζητήσιμη.Τηλ.:6931929530,
ιδιώτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπό-

λεως 35, χώρος 90 τ.μ. περί-
που,με3χώρουςκαικουζινα,

W.C., για επαγγελματική χρήση
ή για διαμέρισμα, 3ος όρ.Τηλ.:
6932471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλανόδιοι μι-
κροπωλητές για νησί.Απαραί-
τηττομεταφορικόμέσο.Αποδο-
χές από 80 ευρώ ημερησίως.
Πληρ.τηλ.:6945003564.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για πιτσα-
ρία στη Βέροια. Πληρ. τηλ.:
23310 21170 από 10.00 π.μ,.
-10.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙεργατοτεχνίτηςγια
εργασίασελατομείομαρμάρων
στουςΓεωργιανούς.Πληρ.τηλ.:
6906060654.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης-επιπλο-
ποιός, με εμπειρία και γνώση

μηχαημάτων κατασκευής επί-
πλων, περιοχή Βέροια. Πληρ.
τηλ.:6984072270.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ SPECIFOODS
ζητά οδηγό Γ΄ κατηγορίας
και ΠΕΙ για εργασία στο υ-
ποκατάστημά της στην περι-
οχή Κουλούρα. Πλήρης απα-
σχόληση. Πληρ. τηλ.: 23310
97588, 2310 758887, 6940
792792.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  λογ ίστρια με
προϋπηρεσία για διπλογραφι-
κά βιβλία σε ανώνυμη εμπο-
ρικήεταιρία,δεκτάβιογραφικά
στο mail jobfindoffer@gmail.
com

ΖΗΤΕ ΙΤΑ Ι  σ ερβ ι τ όρος
για εστιατόριο στη Βέροια με
γνώσηΑγγλικών. Πληρ. τηλ.
6977368011.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή
για λογιστικό γραφείο στη Βέ-
ροια.Πληροφορίεςστοτηλέφω-
νο:2331021106.
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανομείς
από την ROMA PIZZA.
Τηλ.: 6951 930122 κ.
Κώστας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
800τ.μ.στοΣταυρόΗμα-
θίαςεπάνωστονκεντρικό
δρόμο.Πληρ. τηλ.: 6973
616847.

Τ Ο  Ξ Ε Ν Ο Δ Ο Χ Ε Ι Ο
EVILION&STILVI ΣΤΟΥΣΝ.
ΠΟΡΟΥΣΠΙΕΡΙΑΣΑΝΑΖΗΤΑ
ΑΞΙΟΠΙΣΤΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ
ΓΙΑΤΗΝΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗΣΑΙ-
ΖΟΝ2022

1)ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΥΣ
2)ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ
3)Β’ΜΑΓΕΙΡΕΣ
4)ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΠΟΔΟΧΗΣ
ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗ Ε-

ΞΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΗ
ΤΗΛ6942845951
ΕMAILinfo@evilion.gr

Πωλούνται στην Λεπτοκαρυά – 
Σκοτίνα – Λιτόχωρο

-Οικόπεδα με ρεύμα και νερό κοντά στη θάλασα και
πάνωαπότηνεθνικήοδόσετιμήευκαιρίας

-Οικόπεδαενόςστρέμματοςμεοικοδομικήάδεια
-Διαμερίσματακαιμεζονέτες

Τ.6989888769&6937207760&6947812304

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΡΟΛΟΙ 105τμ 1ου ορόφου διαμπερές, 2δωμάτια, μεγάλο
σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,αποθήκη,δυνατότητα και 3ουδωμα-
τίου70.000ευρώ.
•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τμ3ουορόφ.3δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπά-
νιο,μπαλκόνιμεμπάρμπεκιου112.000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗπολυτελές130τμ2δωμάτια,σαλόνοκουζίναμε
τζάκι,2μπανια,ντουλάπες,θερμοσυσσωρευτές,μεγάλαμπαλ-
κόνιαμεθέα,κλειστόparking160.000ευρώ.
•ΚΕΝΤΡΟ75τμ1οςόροφ. 2δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, μπά-
νιο,ατομικήθέρμανση55.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο
καιαποθήκη.Χρειάζεταιανακαίνιση55.000€
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμά-
τια,σαλόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου
75.000ευρώτοκαθένα.
-ΡΟΛΟΙ75τμ2οςοροφ.2δωμάτια,κουζίναμε καθιστικό,σα-
λόνι,χωλ,μπάνιοδυνατότητα3ουδωμ.42.000ευρώ.
-ΡΟΛΟΙ68τμ1ουοροφου,2δωμάτια,σαλονοκουζίνα,μπάνιο
69.000ευρώ.
-ΚΕΝΤΡΟ 94τμ 2δωμάτια,σαλοκουζί  να μπάνιο ημιτελές
55.000ευρώ.

ΠωλούνταιΓκαρσονιέρες:
•ΚΕΝΤΡΟ 67τμ 2ου ορόφου με 1Δ,ΣΚ,WC ημιτελές
40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΠΙΕΡΙΩΝ70τμ2δωμάτια,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Χρειάζεται
ανακαίνιση35.000ευρώ.
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 70τμ με υπόγειο,2δωμάτια,σαλόνι,μεγάλη
κουζίνα,μπάνιο68.000ευρώ.
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣμε υπόγειο και σοφίτα, με 4δωμάτια,σαλό-
νι,κουζίναμεκαθιστικόκαιμπάνιο42.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ με 5δωμάτια,σαλονο-
κουζίναμε τζάκι, μπάνιο,ενδοδαπέδιαθέρμανση,γκαράζ και
ισόγειο διαμέρισμα με 2δωμάτια, σαλονοκουζίνα,μπάνιο.
360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑμεζονέτα300τμπολυτελείαςμευπόγειο,4δωμά-
τια,μεγάληκουζίνα,σαλόνιμε2χώρουςκαιτζάκι3μπάνιακαι
σάουναστουπόγειο,ενδοδαπέδιαθέρμανση,κλειστόγκαράζ
καιαυλήμεμπάρμπεκιου.350.000ευρώ.
ΠωλούνταιΚαταστήματα:-ΣτονΠΡΟΜΗΘΕΑ80τμγωνιακό
πάνωσεκεντρικόδρόμο70.000ευρώ.
ΣτοΚΕΝΤΡΟ40τμ22.000ευρώ.
ΣτοΚΕΝΤΡΟ110τμισόγειοκαι100τμυπόγειο.Τιμήσυζητήσιμη.
Στην ΠΕΟΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ επαγγελματικός χώρος
500τμσεοικόπεδο4στρεμ.ψηλοτάβανομεπατάρι για διά-
φορεςχρήσεις900.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟεπαγγελματικόςχώρος107τμμε4γραφεία,μπάνιο
72.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 100τμ στον 1οόροφο

135.000ευρώ.
ΣταΑΣΩΜΑΤΑταβέρνα120τμπλήρωςεξοπλισμένημαζίμε
διαμέρισμα130τμ1ουορόφου2Δ,ΣΚ,WC270.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΕΝΤΡΟ90τμ2δωμ,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,χωρίς θέρμαν-
ση300ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επιπλωμένο,2δωμ,μεγάλο σαλόνι,ανακαινισμένη
κουζίνα,μεγάλεςντουλάπες,ατομ.θέρμανση400ευρώ.
ΡΟΛΟΙ 130τμ 3δωμ,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,χωλ,ατομ.θέρ-
μανση350ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ2δωμάτια,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο250ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ,σαλόνι,  τζάκι,κουζίνα με
ηλ.συσκευές,2μπάνιαηλιακόθερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ.
θέρμανση-θερμοπομπούς480ευρώ.
ΠΑΤΡΙΔΑ 2 διαμερίσματα από 48τμ 150ευρώ το καθένα.
Μπορούνναγίνουνκαιεπαγγελματικόςχώρος.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΚΕΝΤΡΟ1δωμάτιο με ντουλάπα,κουζίνα,μπάνιο,μπαλκόνι
μεθέα200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επιπλωμένη,1δωμάτιο,κουζίνα με ηλ.συσκευές,-
μπάνιο300ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ1δωμάτιο,σαλοκουζίνα,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές
200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1δωμάτιο,σαλονοκουζίνα,ηλεκτρικές
συσκευές,τζάκι,θερμοπομπούς,air-condition,wifi350ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
ΣτοΚΕΝΤΡΟτηςπόλης24τμ.200€
ΣτοΡΟΛΟΙ80τμστον1οορ.450ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
•ΣτηνοδόΘεσ/κης60τμ.300€
•ΣτοΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 900τμ(300τμ ισόγει-
ο+300τμυπόγειο+300τμ1οόροφο)3000€.
•ΣτοΚΕΝΤΡΟ83τμμευπόγειο800€
•ΣτοΚΕΝΤΡΟγωνιακό180τμμευπόγειοκαιπατάρι,μεείσο-
δοαπόδυοπλευρέςκαιβιτρίνες1200€
•ΣτοΚΕΝΤΡΟ130τμμευπόγειοκαιμεγάληβιτρίναπάνωσε
κεντρικόδρόμο1600ευρώ.
•ΣτοΚΕΝΤΡΟσεπεζόδρομο180τμμεπατάρι650ευρώ.
-Στο ΚΕΝΤΡO 200τμ πλήρως  εξοπλισμένο για SPORT
CAFEκαιμεαντλίαθερμότητας1000ευρώ.
-ΣτοΡΟΛΟΙ180τμμευπόγειοκαιμεγάληβιτρίνα800ευρώ.
-Σεχωριόπολύκοντάστηνπόλη64τμπλήρωςεξοπλισμένο
γιακρεοπωλείο350ευρώ
-Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΚΗΣ επαγγελματικός χώρος
650τμμεπατάρι1500ευρώ.

Τογραφείομαςβρίσκεται:ΑγίουΑντωνίου1
στον1οόροφο

Site:www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωναεπικοινωνίας:2331068080,6947606674

Ζητούνταιακίνηταπροςπώληση-ενοικίαση

Ζητούνταιαπόεταιρεία
κατασκευής κουφωμάτων
στο Προάστιο Έδεσσας
Εργάτες–Τεχνίτες.

Τηλέφωνο επικοινω-
νίας:2381029920



ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ με συστάσεις απο

τη Γεωργία, αναλαμβάνει πε-
ριποίηση ηλικιωμένης κυρίας
για 24ώρες.Πληρ. τηλ.: 6995
345766.

ΚΥΡΙΑαναλαμβάνειτηφρο-

ντίδακαιπεριποίησηηλικιωμέ-
νων για 24ώρες.Πληρ. τηλ.:
6993678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣαναζητάγιαγνωρι-

μία κυρία έως 55 ετών.Πληρ.
Τηλ.6984040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο210€
ΡΟΛΟΙ40τ.μ.ανακαινισμένο270€
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΜΟΥΣΕΙΟ85 τ.μ. γωνιακόμεπυ-
λωτή250€
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας,
350€
ΚΕΝΤΡΟ90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας,350€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ100τ.μ.,15ετίας,480€
ΠΙΕΡΙΩΝ125τ.μ.πολύκαλό3δωματομικήθέρ-
μανση,450€
ΚΕΝΤΡΟ100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ.
θέρμανση,ηλιακό400€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.2δωμ.ατομικήθερμ.350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένοπλήρες
ατομ.θέρμανση280€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ70ΤΜ15ετών2δωμ.θέα,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ100 τμ 3δωμανακαινισμένοαντλία
θερμότητος,τζάκικλίμα450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα
ατομ.θέρμ.θωρακισμένη400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο32000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.35.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίαςτζακιθεα68.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.τζάκιατομθερμ43.000€
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση
47000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύ15ετώνκαλό85.000€

ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης,
85.000€
ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.αντλίαθερμότητος,ανακαινι-
σμένο,85.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.30.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ104τμανακαινισμένοθέααποθή-
κη68.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120 τ.μ. 15 ετώναποθήκη, γκα-
ράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,135.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.130.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.15ετών4δωμάτια,μεαπο-
θήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΣΤΑΥΡΟΣ170τ.μ.1οςόροφος35.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων,15.000€
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων,
18.000
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,

105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.πολύκαλόμετζάκι65.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιοσε 2 επίπεδα
200.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σε οικόπεδο400μέτρων,
λουξ,220.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο
48.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τμβίλασε800τ.μ.οικόπεδο
210.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ200τ.μ.διαμέρισμαμε2γκαρσονιέ-
ρες15ετίας165.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μμευπόγειο100τ.μ.14ετί-
ας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,700€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ600μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ700τ.μ.επάνωστονδρόμο28.000€
ΛΟΖΙΤΖΙ5.000τ.μ.μεγάληευκαιρία32.000€
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τ.μ.δίπλαστοσχολείο35.000€
ΕΛΙΑ220τ.μ.ευκαιρίατιμή39.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ35–50–60τ.μ.προς1.000€τοτετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
29.000€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕ ΙΤΑ Ι  οδη -
γός-διανομέας, κάτο-
χος διπλώμαος Γ΄ κα-
τηγορίας, μεπροϋπη-
ρεσία.

Τηλ.:2331074443.

Σου αρέσουν οι
πωλήσεις αλλά και
οι προκλήσεις; Η ε-
πικοινωνία και η δι-
απραγμάτευση είναι
τα στοιχεία που σε
χαρακτηρίζουν;

Αν θέλεις να γί-
νεις τονέοπρόσω-
πο τηςVodafone
για τους πελάτες
μας, η ομάδα των
BusinessAdvisors
σεπεριμένει!

Ηκαθημερινότη-
τασουθαπεριλαμ-
βάνει:

•Καθημερινή επι-
κοινωνίαμε νέους&
υφιστάμενουςπελάτες

•Διερεύνηση των
αναγκώντουςκαιπαράθεσηεπαγγελματικών&καινοτόμωνλύσεων

•Εκπαίδευσησενέεςτεχνολογίες
Τιπεριμένουμεαπόεσένα:
•Δυναμισμό&επικοινωνία
•Ομαδικόπνεύμα
•Ανέχειςεμπειρίακαισερόλοπωλήσεων…ακόμακαλύτερα…!
Τιναπεριμένειςαπόεμάς:
•Ανταγωνιστικόπακέτοαποδοχών
•ΜηνιαίοBonusπαραγωγικότητας
•ΕταιρικόΙΧ-κινητό&tablet
•Δυνατότητεςεξέλιξης

ΑΠΟΣΤΟΛΗΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ:vasileios.nikolaou1@vodafone.com



Σε ρυθμούς «κανονικότητας» και με καιρό ηλιόλουστο, γιορτάστηκε 
και στη Βέροια, μετά από δυο χρόνια, λόγω των απαγορευτικών μέτρων 
της πανδημίας, η επέτειος της 25ης Μαρτίου και ο Ευαγγελισμός της 
Θεοτόκου. Το πρωί της Παρασκευής 25 Μαρτίου, στον ιστορικό Παλαιό 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Παύ-
λου και Πέτρου στη Βέροια, τελέστηκε ο εόρτιος Όρθρος και η Αρχιερα-
τική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμονος, ο οποίος κήρυξε 
και τον θείο λόγο. 

 Στη συνέχεια τελέστηκε επίσημη δοξολογία παρουσία του υφ. 
Οικονομικών, βουλευτή Ημαθίας κ. Απόστολου Βεσυρόπουλου που 
εκπροσώπησε την κυβέρνηση, του βουλευτή Λάζαρου Τσαβδαρίδη και 
εκπροσώπων τοπικών, πολιτικών και στρατιωτικών αρχών. Τον πα-
νηγυρικό της ημέρας εκφώνησε ο πρώην Νομάρχης Ημαθίας Κώστας 
Καραπαναγιωτίδη.

 Ακολούθησε τρισάγιο και κατάθεση στεφάνων στο ηρώο της πλατεί-
ας Ρακτιβάν (Ωρολογίου), ενώ ο εορτασμός ολοκληρώθηκε με τη μαθη-
τική και τη στρατιωτική παρέλαση στην οδό Μητροπόλεως.

Στη Νάουσα

Στις εκδηλώσεις της Νάουσας ο Γενικός Γραμματέας 
Πολιτικής Προστασίας, Αντιστράτηγος Π.Σ. ε.α. κ. Βασίλειος 
Παπαγεωργίου εκπροσώπησε την Κυβέρνηση ενώ ως εκ-
πρόσωπος της Βουλής των Ελλήνων ορίστηκε ο Βουλευτής 
Ημαθίας του ΣΥΡΙΖΑ κ. Άγγελος Τόλκας.

Η Δοξολογία έγινε στον Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορ-
φώσεως του Σωτήρος,  με απόδοση τιμών από τη Φιλαρ-
μονική και το Στρατό. Ακολούθησε Τρισάγιο και κατάθεση 
στεφάνων στο Ηρώο της πόλης, ο πανηγυρικός της ημέρας, 
ενός λεπτού σιγή υπέρ των πεσόντων και Εθνικός Ύμνος. Ο 
εορτασμός ολοκληρώθηκε με την παρέλαση συλλόγων και 
σχολείων.

 Στην Αλεξάνδρεια
Με λαμπρότητα γιορτάστηκε και στην Αλεξάνδρεια η εθνι-

κή μας επέτειος παρουσία του βουλευτή Τάσου Μπαρτζώκα 
και εκπροσώπων τοπικών, στρατιωτικών Αρχών και Σωμά-
των Ασφαλείας. Η οδός Βετσοπούλου γέμισε από κόσμο που 
παρακολούθησε την παρέλαση και χειροκρότησε σχολεία και 
συλλόγους. Προηγήθηκε δοξολογία και κατάθεση στεφάνων.
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P Άλλαξε πάλι η ώρα κι εγώ ακόμη είμαι με 
την αγάπη…

 P Θα μπορούσα να της καταλογίσω πολ-
λά, αλλά δεν είναι της ώρας.

 P Ξέρεις τι είναι το πρωί να μην μαγειρεύεις 
διόλου και το βράδυ να βλέπεις μάστερ σεφ;

P Το θέατρο του παραλόγου, με ακριβό 
εισιτήριο και στις πίσω θέσεις.

 P Την 25η Μαρτίου όλοι μπακαλιάρο σκορ-
δαλιά, εμείς νερόβραστες φακές. Είδωλο των πα-
ραδόσεων το κορίτσι.

P Και χωρίς σκόρδο οι φακές, επειδή της 
βρωμάει. Έπος!

 P Φτου σκόρδα, που λέμε εμείς οι τυχεροί 
παντρεμένοι.

 P Νέο ίνδαλμα στη συντεχνία των σώγα-
μπρων ανά τον κόσμο. And the Oscar goes to 
Will Smith!

 P Ποια αλωπεκία; Αποσυμπίεση ήταν.

 P Φαντάζεστε εσείς να ήσασταν παντρε-

μένοι με κάποια που συν όλα τα άλλα τής πέ-
φτουν και τα μαλλιά;

P Διότι εμάς του 
σώγαμπρους μάς πέ-
φτουν και χωρίς αλω-
πεκία.

 P Έβλεπε την 
τελετή των βραβείων 
η Δήμητρα Λιάνη και 
θυμήθηκε οικία κακά.

 P Η Μιμή είχε 
πάρε ι  παλα ιότερα 
βραβείο Όσκαρ ερμη-
νείας στον έρωτα.

 P Από τη μια 
να μας τα κάνουν 
τσουρέκια για το 
ρωσο-ουκρανικό, 
κι από την άλλη να 
υπάρχει έλλειψη ά-
λευρων για τα πα-
σχαλινά τσουρέκια.

P Κάτι σαν: άλευ-
ρα έδωσες, άλευρα 
δεν θα λάβεις.

 P Ευτυχώς τα 
Χριστούγεννα είναι 
μακριά και δεν κιν-
δυνεύουν προς ώ-
ρας μελομακάρονα και κουραμπιέδες.

P Και:
Δυο ξανθιές συζητούν:

-Πόσο χρονών είσαι;
-17…
-Ψεύτρα! Πέρυσι μού είχες πει 16!

K.Π.

Με ήλιο και παρέλαση, μετά από δύο χρόνια, 
η φετινή επέτειος της 25ης Μαρτίου
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